Jdydronit
www.pneumax.ru

E-mail: mail@pneumax.ru
Ten.: +7 (495) 739-39-99

Mmapo3amok TpyOHOro MoHTaxa

VBPS

| >

ANNQ—

\

VBPS

(S

Kop 3akasa

OnucaHue :

[aHHble knanaHbl MNO3BOMSOT CBOOGOAHO MponyckaTb MOTOK
TONMbKO B OAOHOM HanpaBneHmm. I'Ipoxom,qume XMNOKOCTU B
obpaTHO HampaBneHUM HEeBO3MOXHO, TaK Kak CTarnbHOM
KOHYCHBI ~ 3aTBOP HaOEeXHO npuneraeT K 3akaneHHOMy
nputepTomMmy ceany. ﬂ,ﬂﬂ obecneyvyeHus O6paTHOF0 MOTOKa
HEOGXO,D,VIMO nogatb [AaBneHne B KaHan ynpaBneHua B
onpeageneHHom COOTHOLLEHUN C OCHOBHbIM [JaBrieHUeM.
Hanuuune NPYyXWHblI NO3BONIAET YyCTaHaBnMBaTb KranaH B
nobom nonoxeHun. Kopnyc 3awumuweH OT  Koppo3un 3a
Cc4yeT BHelWIHero OuMHKOBAHHOIO I'IOKprTI/IFL

OCHOBHbIe napaMeTpbl:

Makc. paboyee gasneHve Cm.Tabnuuy Huxe

Pabouue xumakocTtun MwuHepanbHble Macna no DIN 51524

VBPS M'apo3amok TpyGHOro MOHTaxa BaskocTb macna 100 MM/
Temnepatypa macna -20°C/80°C
Tunopasmep: patyp
01, 02, 03, 04 YucToTa Macna Knacc 18/14 no 1SO4406(NAS1638)
XapaKTepUCTUKMK:
Koa Pasvep [Makc.pacxop, Makc.naBneHuve
n/MuH (6ap)
VBPS01 BSPP 1/4 25 350
VBPS02 BSPP 3/8 40 350
VBPS03 BSPP 1/2 60 350
VBPS04 BSPP 3/4 90 300
PacxoaHo-nepenagHble XapaKTepUCTUKM: KnanaHbl ¢ pesb6amv NPT unv SAE [0CTYMHbI MO 3anpocy
10 A< B 6 B<IA
10 5
4
o 6 N NAEZRE
8 Ny 83 -
% 10 S g 2 2: 5 Q
10 > L1
/ﬁ——//'// ! |
0 20 40 60 80 100 n/muH 0 20 40 60 80 100 n/muH

FaGapuTHbie U NpUcoeauHUTENbHbIE pa3Mepbl:

Makc 11

CooTHolLeHVe AaBneHnst B
Kog A L C YNpaBneHns 1 0CHOBHOTO Haenexne oTkpbiTus, €C,
[aBnexus 6ap Kr
VBPS01 BSPP 1/4 100 | 36 1:5 0,5 0,75
VBPS02 BSPP 3/8 105 41 1:4,4 0,5 1
VBPS03 BSPP 1/2 125 41 1:4,2 0,5 1,1
VBPS04 BSPP 3/4 130 55 1:4 0,5 2

M030.20.02.00




HMydronit VR*E

WWW.pneumax.ru
E-mail: mail@pneumax.ru Mmaposamok TPYGHOI'O MOHTaXa

Ten.: +7 (495) 739-39-99

( N OnucaHue
VR*E*A
VR*E*F [aHHble knanaHbl MNO3BOMAT UWUNMHOAPaM OZHOCTOPOHHErO
‘--r"‘" - UNN [OBYXCTOPOHHEro [EWCTBMS OCTaBaTbCsl HEMOABWXHbIMU
. npu BHELUHUX BO3AEWCTBMAX. YMNOTHEHMEe obecneynBaeTcs
flm ; 3a CYeT HaOeXHoro npuneraHvs 3aTBopa K 3akaneHHOMY
T nputeptomy cegny. KnanaH wmMeeT wCMonHeHWs, KoTopble
. NMo3BOMSAKOT 3anupaTtb MOTOK B kaHane A wnu B kaHane U
"fﬁ,l n A. KnanaHbl MOryT yctaHaBnuBaTbCs B MOOOM Monoxe-
".i.' = 4 HUW, U 3alMLLeHbl OT KOPPO3WUW LIMHKOBBIM MOKPbITUEM.
)
L ) OcHoBHbIe napameTpbl:
Kop 3aka3a Makc. paboyee aaBneHune Cm.Tabnuuy Hmke
VR*E F'maposamok Paboune xuakocTu MwunHepanbHele macna no DIN 51524
— VRDE = caBoeHHbIN
VRSE = oanHapHblit BsskocTb Macna 100 mMm°/c
01 Tunopasmep: TemnepaTypa macna -20°C/80°C
01, 02, 03, 04
YucTtota macna Knacc 18/14 no 1ISO4406 (NAS1638)
* KaHanb:
A= DIN 2353 (tonbko VR*EO01,VR*EQ2) YcnosHoe o6o3HaueHue
F = pe3bba
VRDE VRSE
A2 u2 A2 u2
| | |
\
A1 U1 A1 U1
u2 U1 U1 u2
A2 <<l A1 A1 Cﬂ A2
§ 6 5 o 6
5 S 5
o -
Y 2 3 1o
2 __//// 2 7’ Qq/ QA
1 1 |
=
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 n/muH 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 n/muH
Kananbi Tuna “A” DIN 2353 KaHnanbl Tuna “F” pe3bb6a
A1‘ u1 A1 u1
T e Tt
A2 \‘L ,;,J\‘@"L,;, J‘\ U2 L,:,JQ L7:7J
OHS A B s
- ] 5 1 S
A2 u2
XapaktepucTuku:
MaKc.pacxo,u, MaKc.,anneHme,
Kog Pa3amep YV Gap
VR*EO1* | BSPP 1/4 15 320
VR*E02* | BSPP 3/8 35
VR*EO3F | BSPP 1/2 45 300
VR*EO04F | BSPP 3/4 70

KnanaHbl ¢ pe3b6oit NPT nnu SAE noctasnsoTcsa no 3anpocy.

M030.20.03.00/a




Jdydronit
www.pneumax.ru

E-mail: mail@pneumax.ru
Ten.: +7 (495) 739-39-99

VR*E

Mapo3amMok Tpy6HOro MoHTaXa

VR*E**F(pe3bb6a)
VRDE**F L
F
B
A A o
= = A1 U1
ﬁ% " <- A2 i’\ u2 <
[a) %%
T —— @ wm
N E R E N
OTHoOLeHne
Kopn, A B|D|E|F|G|L|M|N R| T [aBNeHW Bec, kr
VRDEO1F |BSPP1/4 | 30|14 |17,5/63 | 8 [106]5,5| 30 | 28 | 40 1:4 0,63
VRDEO2F |BSPP3/8 | 30|14 |16 |67 | 7 [110| 7 | 30 | 35| 40 1:4 0,64
VRDEO3F |BSPP1/2 | 35|16 | 21 |80 | 15(144(6,5| 32 | 38 | 50 1:4 1,06
VRDEO4F |BSPP 3/4 | 40|22 | 25 |100| 15{183(8,5 |41,5| 50 | 60 1:2,9 1,25
VRSE**F
B
A A
o
= = A1 u1
a1 ' <
kJ < A2 U2 <«
of |\
? 2V
N E R E P
OTHoLEeHNe
Kon A B|D|E|P|G|L|M|N|R|T naBneHuit Bec, kr
VRSEO1F |BSPP 1/4 | 30| 12| 16 |22 | 13|60 (6,5| 28 | 28 | 40 1:4 0,61
VRSEO2F |BSPP 3/8 | 35| 15/ 16 |23 | 15|70(6,5| 29 | 38 | 50 1:4 0,62
VRSEO3F |BSPP1/2 | 35| 16| 21|26 | 15|80(6,5| 33 | 38 | 50 1:4 1,04
VRSEO4F |BSPP 3/4 | 40| 21| 25 (32| 15(100(8,5| 42 | 50 | 60 1:2,9 1,23

M030.20.03.00/b




Jdydronit
www.pneumax.ru

E-mail: mail@pneumax.ru
Ten.: +7 (495) 739-39-99

VR*E

Mapo3amMok Tpy6HOro MoHTaXa

VR*E**A(DIN 2353)

VRDE**A
F
— B F—
A A
_ _ O
- - A1 U1
o
2N s
&N — 2 i
/4R N
N s
fa) | ) )
! S S
RE
E N
OTHoLLEeHne
Kon A BID|E|F|G|L|M|N|R|T| qapnenmi | B¢
VRDEO1A [BSPP1/4 | 30| 14[17,5/63 | 8 [123|5,5( 30| 28 | 40 1:4 0,62
VRDEO2A [BSPP3/8 | 30| 14|16 |67 | 7 [127] 7 | 30| 35| 40 1:4 0,63
VRSE*A
L
F
p— B P
A A
_ _ O
= = A1 U1
o
2N s
&N — 2T I
/4R N
N s
fa) | ) )
! S S
RE
N E N
OTHoLLEeHNne
Koa A BID|E|F|[G|L|[M[N|R|T| qamnemmii | ¢
VRSEO1A |BSPP 1/4 | 30| 14[17,5/63 | 8 |123]|5,5| 30 | 28 | 40 1:4 0,62
VRSEO02A [BSPP3/8 | 30| 14| 16 |67 | 7 [127| 7 | 30| 35| 40 1:4 0,63

M030.20.03.00/c




Jdydronit

WWw.pneumax.ru
E-mail: mail@pneumax.ru
Ten.: +7 (495) 739-39-99

Knanan "UJIN" (nepeknaHown), 1
pe3b6oBOro MOHTaxa

VUSF

p
VUSF

S

Kopa 3akasa

VUSF

MepeknaHou knanaH

[vosr |
]

Tunopasmep:

01, 02, 03

PacxogHo -nepenagHble XapakTepPUuCcTuku

OnucaHue:

[aHHble knanaHbl BbIOMpalOT HanbOMbLUY BENUYMHY [OaB-
neHus mexay AByMa kaHarmamm 1 M 2 1 nogawT ero B
kaHan 3. KaHan ¢ HaumeHblUMM OaBreHMem OTceKaeTcsl.

OCHOBHbIe napameTpbl:

Makc. paGouee aaBneHue Cm.Tabnuuy Huxe

Paboune »xunagkocTtu MwuHepanbHble macna no DIN 51524

BsaskocTb macna 100 mm?/c

Temnepartypa macna -20°C/ 80°C

YucTtota macna Knacc 18/14 no 1ISO4406 (NAS1638)

XapaKTepMCTVIKVI:
Koa Paswvep Makc.pacxog, | Makc.naBneHue,
n/MUH 6ap
VUSFO01 BSPP1/4 20
VUSF02 |BSPP3/8 30 350
VUSFO03 | BSPP1/2 60

KnanaHbl ¢ pe3bboii NPT nnu SAE nocraenstoTtcsa no 3anpocy

VUSFO01 VUSFO02 VUSFO03
10 8 8
Q Q Q
gg; 8 E 6 § 6
< 6 4 < g4
4
) L 2 2
//
0 10 15 20 n/MUH 0 10 20 30 n/muH 0 20 40 60 n/MUH
Fa6apV|T|-|b|e n npucoeanHUTEsNbHbIEC pa3Mepbl
N
D E M
xe A
x 3
Jan -
N
] )
° < 1 2 < /%)\
— — &4
L B L
Kon A B|C|D|E Fl| G LM N Bec, Kr
VUSFO01 |BSPP1/4 |50 |40 |28 |11 8 |75|6 |30 |62 | 0,21
VUSF02 |(BSPP3/8 |65 |50 |45 [10 | 8 | 8 |65 |35 |78 | 0,41
VUSF03 |BSPP1/2 |80 |60 [60 (10 (10 |10 |7,5 |40 |95 | 0,67

M030.20.05.00




DUPLOMATIC 45110
OLEODINAMICA 2013

VSK*

KNAMAH “Unun*
CEPUA 10

BCTPAMBAEMOI'O TUNA

p makc 350 6ap
Q makc (cm. Tabnuuy xapakTepucTmk)

MPUHUMM OENCTBUA
- KnanaH VSK* npeactaensiet cobon knanaH “UAJTN" BcTpanBaemoro tuna.
-— 1 - KnanaH Bbi6upaet 6onbluee gasnexHune B kaHanax “1” u “3”, Hanpaenss nNoTok
B KaHan “2”
3 2

- KnanaH VSK1 npegHasHayeH ong pacxogoB He 6onee 20 n/MuH

- KnanaH VSK2 npegHasHayeH Ana 06paboTku NUMOTHbLIX CUTHAMoB C

| 9 pacxogamu He 6onee 3 n/MuH
OVNATPAMMA XAPAKTEPUCTUK KIAMAHA VSK1 ONATPAMMA XAPAKTEPUCTUK KITAMAHA VSK2
Ap[6ap] Ap[6ap]
| |
7
i
=]

o 5 10 4. ] 2 0 1 2 9 4 ]
Q [n/muH] Q [n/muH]
XAPAKTEPUCTUKU rMOPABMUYECKUA CMBOIN
KINAMAH MakcmmarnbHbIi Macca _ _ B
pacxog [n/muH] [kr]
VSK1 20 0,013
VSK2 5 0,013 I [
3 —=1< 1
Pabouunii gnanasoH TemnepaTyp okpyatoLlen °C -20 ... +50 | |
cpenbl
[nanasoH TemnepaTtyp XuaKocTn °C -20 ... +80
[unana3oH BA3KOCTEN XNOKOCTU cCr 10 ... 400 - -
Pekomenayemas BA3KOCTb cCr 25 E
[onyCcTuUMBbI YypOBEHb 3arpsi3HeHUs XXaKocTu | Knacc 20/18/15 no ISO 4406:1999

45 110 1/2



1 - VAEHTUNOUKALIMOHHBIV KOO

VSK*

CEPMA 10

V|S

10

I

KnanaH «l/IJ'II/I»—|

BcTtpavBaembin Tun

HoMuHanbHbIN pasmep:

1 = knanaH gns pacxogos Ao 20 n/MuH
2 = knanaH anst 06paboTkM NUAOTHBLIX CUrHAMNoB
c pacxogamu Ao 3 n/MuH

YNNoTHeHUS:

N = ctaHgapTHble ynnoTHeHna NBR
V = FPM ansa cneuuyanbHbIX XXUakocTen

Homep cepuu (rabapuTHble 1 MOHTaX-
Hble pa3mepbl OCTalTCH HEU3MEHHbIMU
ans cepuii ¢ 10 no 19)

2 - TMAPABITMYECKNE XXNOKOCTU

MCI'IOJ'Ib3yVITe rmapasnnyeckme Xnakoctm Ha oCHOBe MUHeparibHbIX Macern C nobaeneHnem NPUMEHNUMBbIX aHTMBCMEHMBaTenNen N aHTu-

okcuaaHToB. o NoBoay UCMONb30BaHUsS APYrUX TUMOB XUAKOCTEW (BOAHO-TMUKONEBbLIE pacTBOpPLI, hocdaTHble aPUpb! U T.M.) NPOKOH-
CYNbTUPYITECH, NOXanyicTa, B HalleM oTAerne TEXHUYECKON NOAAEPKKY.

3 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHBLIE PASMEPbI

WSH1
. | e O Fud B —t 2 rdR |
| b~ _ql
s e e . 5D T
q f ; TR o
= & [ E 5 T
18 -
- o $8%
.'é !
1
| [
<]
=1 | =]
=

N

HL1
12 1) =

— 48

Bcragsre:sarmyumyy 114" BaEF

a MuHumanbeHas rmybuHa
E = 46 L8 = | ¥ YREZAHHBIX LOMYCKOB
VK2 1 | YnopHoe konbLo
o P4 - 8-011
= 2 | YnnotHutensHoe
=i konbLo TMn OR 2031
T ."_‘.1' | 3 | YnnoTtHutenbHoe
S -| — konbLo Tvn OR 2025
Fle= | {1 | 4 | YnopHoe kombuo
fea =1 8-010
1 ik ] | 5 | YnnotHuTenbHoe
= i e © KomnbLo T1n OR 2037
"?':'I b AT 5 wWwr.
= 4 0.5 == 'i"“ Ul
. = 07 ——= —_—
DUPLOMATIC

D OLEODINAMICA

DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (Ml) « Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339

KOMWPOBAHWE BAMPELLEHO. KOMMAHWNA OCTABSIET 3A COBOV MPABO BHOCUTbL U3MEHEHWSA B KATASION.

NPEACTABUTENLCTBO B POCCUM:
000 «MHEBMAKC»

Ten.: +7 (495) 739-39-99

dakc: +7 (495) 739-49-99
WWWw.pneumax.ru

mail@pneumax.ru

45 110

22



48 900/210 RD
pen. 06.07.10

BCTPAUBAEMBbIE
SJIEMEHTbI

CEPUA 20
LC* BCTPAUBAEMbIE KITAMNAHbI

ISO 7368 - DIN 24342

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

LP* KPbILWWKWU ANA BCTPAUBAEMbIX
KNANAHOB

Ay 16 -25-32-40 - 50 - 63

Pmakc. 420 6ap
Qmakc. (cM. Tabnuuy TeXHUYeCcKnx
XapaKTepucTuK)

NPUHUUN BEUCTBUSA

- BctpanBaemble anemeHTbl NpeacTaensaoT cobon BCTpavBaeMble KnanaHbl,
npeaHasHayeHHble Ans yctaHoBkv B Briokax unu nnutax. OHU MoryT noctas-
NATLCS B LUECTU pasnunyHbIX Tunopasmepax: 16 - 25 - 32 - 40 - 50 - 83

- MNpegHasHa4eHbl A4NA CO3AAHUS CIIOXHBIX MMAPaBIMYECKNX KOHTYPOB C
MCMNoMnb3oBaHNeEM (PYyHKLMOHAbHbIX KOMNAKTHbIX 6r1IOKOB MpuW BbICOKMX 3Ha-
YeHMAX pacxoda U HU3KMMU NafeHNSMU JaBneHns
- CocToAT M3 BCTpanmBaeMoro KnamnaHa ¢ nocagoyHbiM mectom no 1ISO
7368/DIN 24342 v kpbiwkon. Kpbiluka Bknto4aeT B cebs nuHUmM ynpasne-
HWA BCTpaMBaeMbIMU KranaHamu; HEKOTOpble BEPCUW NpefHa3HayveHbl
Ans ycrtaHosku knanaHos CETOP 3 ans peanusaunmn pasnunyHbix dYHKLUA
ynpasneHusi(amarpaMmmbl 1 OyHKLMOHAmMbHbIE ONMCAHUS CMOTPU B naparpa-
de 8). [ina HommHanbHbIX pasmepos 25, 32, 40, 50, n 63 gocTynHa Bepcus,
obecneynBaloLLast yMEHbLLEHNE YTeYeK MyTeM YCTaHOBKM YMIOTHUTENbHOIO
KonbLa B cearno Homep 5.
- BcTpanBaemblie knanaHbl COCTOAT M3 MMb3bl, COOCTBEHHO KranaHa v
NPWKMMHON NPYXUHbI. KnanaH moxet 6biTb MMbo cTtangapTtHbIM (S), nnbo ¢
BMbporacsaLmM HakoHeYHMKoM (D), NpurogHeIM AN NNaBHOMO ynpasneHus
NOTOKOM BO BpeMsi (pas OTKPbITUSA 1 3aKPbITUS KnanaHa.
- CywiecTByeT ABa pa3nu4HbIX BUAa BCTpavBaeMbIX KanaHoBs:

-Tun Q : 3TOT KNanaH MCNornb3yeTcs ANs yNpaBneHus pacxoaom v Hanpas-

NeHveMm, a TaKkke B Ka4ecTBe 0bpaTHOro knanawxa.

Mcnonb3yemble nnowaau:

A1 - cooTBeTCTBYET NNOLaAN AMaMeTpa ceara CYMTaroLWwencs yCrnoBHOM

nnowaasko = 1

A3 - cOOTBETCTBYET NMOLaAN BHYTPEHHEro AnameTpa rmnb3bl

A2 - cooTBeTCTBYET pasHule mexay A3-A1

OtHoweHune nnowaaen A1/A3 coctasnset 1/1,5.

KnanaH oTkpbiBaeTcs Korga AasneHune, Bo3gencTytoLlee nnbo Ha nio-

waab A1 (notok oT A k B) unu Ha nnowagbs A2 (notok ot B k A), npeBbliwa-

€T AaBneHune, Bo3aencTByloLLee Ha nnowaab A3 (Aob6aBneHHoe K 3HaYeHnIo
A3 HanpshKeHUst MPY>XWHbI).

-Tmn P: 3TOT KNanaH ncnonb3yeTcs ANs ynpaBneHns AaBneHneM.
B atom cnyyae nnowaan A1 n A3 paBHbl (OTHOLLEHWE MnoLaaen cocTas-
nget 1:1) n knanaH Tonbko obecneynBaeT ABMXeHNe noToka oT A k B.

48 900/210 RD 1/20



LC*

CEPMA 20

1 - WYAEHTU®UKALMOHHbLIW KOO ANA BCTPAUBAEMbIX KITAMAHOB

L|C - / N
- =

BcTpanBaembin knanaH

YNnoTHeHus:
T1n NBR ans MMHepanbHbIX macen

—PacLumndgpoBka TMNOB KnanaHoB:

OrtHowenwe nowaaen (A /A,):

QS = 1:1,66(ynpaBneHue pacxonom)
QD = 1:1,66(ynpaBneHune pacxoaoM ¢
BMBporacsiLMm HakOHEYHKOM)

PS = 1:1(ynpaneHve gasnexHuem)

HomuHanbHoe aaeneHve cpabatbiBaHUs:
0,5=0,5 6ap
1 =1 6ap (Tonbko Ans Tna ND63)
2 =2 6ap (He goctynHo Ans Tuna ND63)
4 =4 6ap
(Bpyrue 3Ha4yeHusi No 3asiBke)

HomuHanbHbI pa3mep (BOCTYNHOCTB) 7N cumBoOn HOMEP CEPUUA
ra6apuTHble U MOHTaXHble pasMepbl He-
16 25 32 40 50 63 KNAMAHA MU3MeHHbI Ans mepuin ot 20 go 29
ND16 | ND25 | ND32 | ND40 | ND50 | ND63
X X X X X Qs0.5 ol
X X X X X X QS2 Y
A
X X X X X QD4
20
X PS1
21
X X X X X PS2

MPUMEYAHME : Bepcusa ¢ ymeHbLUEHHbIMW yTeukamu 4OCTyMNHa AN HOMUHanbHbIX pasmepos 25, 32, 40, 50 n 63. [Ins 3akasa
KnanaHa ¢ gaHHon onuumen, nobasste /LL B KOHLE Koga knanaHa.

2 -T’MQPABJIMYECKUE XNOKOCTU

Mcnonb3yiiTe rugpaBnmnyeckme XXuakocTu Ha OCHOBE MUHepanbHbIX Macen Tuna HL nnu HM B cootBeTcTBUM co cTaHgapTom ISO 6743-4.
[nsa Takux xugkocten, ucnonbaynte ynnotHenusa Tuna NBR (kog N).[Ons xugkocten Tuna HFDR (pocdaTtHbix a¢hmpoB) ncnonb3yiTe
ynnotHeHnss FPM (kop V). Mo noBoay ncnomnb3oBaHUs ApyrMx TUMOB XuakocTen, Takmx, kak HFA, HFB, HFC, npokoHcynsTupyinTech B
Hallem oTaene TeXHUYEeCKon NoaaepXku. Micnonb3oBaHue xuakocTen npy temnepatypax cebilwe 80 °C BeAET K YCKOPEHHOMY
YXYALWEHNKO KauyecTBa XUAKOCTEN N XapaKTEPUCTUK YNIOTHUTENbHbIX NPOKNagokK. XXMAKOCTb OOMKHA COXpaHsaTb CBOM (U3nNYecKme 1
XUMUYECKNE CBOWCTBA.

48 900/210 RD 2/20



LC*

CEPUA 20
3 - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU (BcTpaMBaeMbii KnanaH C KpbILKOM)
MakcumanbHoe paboyee gaBneHve BCTpamBaemoro knanaHa LC bap 420
Mpepen makcmanbHoro pabovero AaBneHns Ans Kpbilek Tuna 6ap 350
DP*, DPE*, DF1,DF2, LCM
MakcumanbHoe paboyee faBneHWe ¢ pacnpegenutenem ycra- CMOTPM TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKL pacnpeaenuTens
HOBMEHHbIM Ha KpbILLKe
[nanasoH TemnepaTtyp oKkpy>atoLel cpeabl °C -20 ... +50
[nanasoH TemnepaTtyp paboyei XnaKkocTu °C -20 ... +80
[nanasoH BA3KOCTH paboyen XuakocTu cCr 10 ... 400
CTeneHb 3arpsisHeHnst paboyeit XX1aKocTu B cootetctBumM ¢ ISO 4406:1999 knacc 20/18/15
PekomeHayemas BA3KOCTb cCr 25
3.1 - PaGouune xapakTepucTUKM KrnanaHoB Tuna Q (dpyHKUMS ynpaBneHns pacxonom)
HOMMWHATbHbIA PASMEP
16 25 32 40 50 63
Mnowaas A, cm? 1,54 3 6 8,76 14,8 24,6
Mnowagp A, cm? 1 2 4 5,76 9,7 16,1
Mnowagp A, cm? 2,54 4,9 10 14,3 24,3 40,7
Xop OTKpbITUS KnanaHa, h cM 0,8 1 1,25 1,6 1,8 2,3
Bepcus S: Pabounii 06bem kamepbl ynpasneHus cm® 2,03 4.9 10 14,3 24,3 40,7
MakcumanbHO pekomMeHAyeMbI pacxon n/MyH 250 500 900 1300 2000 3000
Xop oTKpbITUS KnanaHa, h cMm 0,8 1,15 1,5 1,8 2,2 2,7
Bepcnsi D ["pa60umin o6bem kameps! ynpasnerus: o 203 | 563 15 | 2574 | 5346 | 110
MakcumanbHO pekoMeHAyeMbI pacxon n/MUH 200 450 800 1100 1700 2700
MpyxuHa 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 -
A-B MpyxuHa 2 2 2 2 2 2 2
[aeneHue cpa- MpyxuHa 4 6ap 4 4 4 4 4 -
GarbiBaHus MpyxuHa 0,5 0,9 1,1 0,7 0,76 0,8 -
B—A MpyxwHa 2 3.1 3 3.1 3 32 32
MpyxuHa 4 6,15 5,9 5,4 5,9 59 -
Macca Kr 0,25 0,5 1,1 1,9 3,9 7.8
3.2 - Pabouue xapakTepMCTUKM KnanaHoB Tuna P (pyHKkuunsa ynpasneHns gaBsneHunem)
HOMMWHATbHbIA PA3SMEP
16 25 32 40 50 63
Mnowaae A, = nnowaau A3 cm? 2,54 4.9 10 14,4 24,3 40,7
Bepcusa S: MakcumanbHO pekoMeHayeMbIi pacxos n/MuH 200 400 900 1000 1500 2500
Hasnexue Mpy>xunHa 1 6ap - - - - - 1
cpabatbiBaHus MpyxuHa 2 5 > 5 5 > _
Macca Kr 0,25 0,5 1,1 1,9 3,9 7,8
48 900/210 RD 3/20



LC*

m

Ap
[6ap]

10

| Ay 16

Ay 25

i 1M 2 3 & S50 6 T EM a]

Q [n/muH]

Ap
[6ap]

Ay 32

.

i} 1 200

L E R ]

A G

Tl B n

Q [n/muH]

CEPUA 20
4 - OWATPAMMbI XAPAKTEPUCTUK (nonyuenHbie npu BsiskocTu 36 cCT npu Temnepatype 50 °C)
4.1 - LC*-QS knanaH ynpaBneHusa pacxogom u LC*-PS knanaH ynpaBneHuAa aaBneHmem
Ap Ap
6 6
N | Ly 16 Ly 25 (o2pl [y40 [y 50
] ; ; : ;

Ay 63

o

1000

4.1 - LC*-QD knanaH ynpaBneHusi pacxogom ¢ Bubporacswmum HakKOHeYHUKOM

S

2000 JUHD 4000 L
Q [n/muH]
| Oy 40 Oy 50 [y 63
1M} FIELE HHH] IR S0
Q [n/munH]

48 900/210 RD

4/20



LC*

CEPMA 20

5 - PASMEPbI CEOQJNIA ON1A BCTPAUBAEMbIX KITAMAHOB LC B COOTBETCTBUM
C ISO7368/DIN 24342

HOMWHATbHbI PASMEP BCTPAVMBAEMBIX KNAMAHOB
LC

o5 Dt SES I 16 25 32 40 50 63
F - A— o 32 45 60 75 90 120
HiHT | Ca @D2+ 25 34 45 55 68 90
%”’%” <ﬂ4l 2 | [ @03 max 16 25 32 40 50 63
R lel 2D4 16 25 32 40 50 63

‘ BERE H'GJ D4 max 25 32 40 50 63 80

| "

A H1 min 20 30 30 30 35 40
— tzzi H2+£0.1 43 58 70 87 100 130
H3+ 56 72 85 105 122 155

H4 oTtHocuTCs k anametpy @D4 34 44 52 64 72 95
H4 otHocutea k anametpy @D4 29.5 40.5 48 59 65.5 86.5

H5 2 25 25 3 3 4

H6 min 1 12 13 15 17 20

H7 2 25 25 3 4 4

6 - PASMEPbI MOBEPXHOCTEW KPbIWEK LP B COOTBETCTBUU C 1SO7368/DIN 24342

HOMUHATBHBI PABMEP BCTPAVMBAEMBIX KIAMAHOB
LC

S 16 25 32 40 50 63
] 2D5 M8 Mi2 | mie | mM20 | m20 M30

oot ¢ ”\mﬂ @D6 max 4 6 8 10 10 12

—— Tﬁt @D7"e 4 6 6 6 8 8
- T v ol ey [ L * 85 100 | 125 140 180
} L T 201 48 62 76 925 | 108 1375
‘ oo | L320.1 46 58 70 85 100 125

B PP 23 29 35 425 50 62.5

L5£0.1 125 13 18 19.5 20 24.5

L6£0.1 2 4 6 75 8 12.5

L7 * 13.5 15 20 20 27.5

L8 min 15 20 28 35 35 52

L9 min 8 8 8 8 8 8

48 900/210 RD 5/20



L P

CEPMA 20

7 - UYDEHTU®UKALIMOHHBLIA KOO ANs KPbIWEK BCTPAUBAEMbIX KITAMAHOB

L|P / 120 | N
Kpblwka ans BctpamBaeMoro AByX- —I_'_I
nNuHeliHoro knanaxa tuna LC YNNOTHEHUST:
T1n NBR anst MMHepanbHbIX macen
CepuiiHbii HoMmep(rabapuTHbIE 1 MOHTaXHbIE pa3Mepbl
OCTalTCHA HEU3MEeHHbIMY A cepuin oT 20 o 29)
HomuHanbHbIN pa3mep(A0CTYNHOCTb) T™Mn cumMmBoOn OUATPAMMbI CM. | FABAPUTHBIE
16 25 32 40 50 63 KPbILLKK B NAPAIPA®E :ﬁ:;lrl\g::;g
ND16 | ND25 | ND32 | ND40 | ND50 | ND63
X X X X R 8.1 9.1
X T—(—)—‘
X c
X X X X X X D P A T 8.2 9.2
X c Y
X X X Dz b A B T 8.3 9.3
X c 72 v
X X X X X DF1 P A T 8.4 9.4
L J
X ral Cc Y
X X X X DF2 b A T 8.5 9.5
X Z1 C Y
X X X X X Q F 8.6 9.6
X‘T_Q—‘
X c
X X X X X X DP* £ 8.7 9.7
N
=
¥ -
X X X X X DPE* P T 8.8 9.7
P =
X \,
21 K C
X 1 C Y
48 900/210 RD 6/20



L P

CEPMA 20

8 - ®YHKUMOHAIbHbIE AUATPAMMbI

8.1 - Kpbiwka Tuna R ¢ BHEWHUM NUSIOTHbLIM ynpaBneHueM,peanuayowas (pyHKLMIO o6paTHOro knanaHa u
ynpaBrieHUs MOTOKOM.

®dyHKUMOHanbHas anarpamma Onwucanwue
YnpaBneHue BCTpanBaeMblM KnanaHoMm yepes kaHan X, UMetoLeecst Ha MOHTaXHON NMOBEPXHO-
X CTU Unu Yepes TpybHoe coenHeHue 1/4".
C [ns Tunopasmepos Oy40 n Ay50 dyHKLUS BHELLHETO yrpaBrieHnst MOXET OblTb peannsoBaHHa
X ncnonb3oBaHveMm Kpblwkn Tvna D n ¢ nnuTtown 3arnywkon koa 1950751 (3akasbiBaetcs otaernb-
HO).
B
A

8.2 - Kpbiwka Tuna D ¢ chyHKuMelh o6paTHOro knanaHa u ynpaBneHusi NOTOKOM.

®dyHKUMOHanbHas anarpaMmma Onwucanwue
YnpaBsneHue krnanaHoM peanuayeTcs Npy NoMoLLM 3reKTpoMarHuTHoro pacnpegenutens DS3-TA
Al 1B (3aka3biBaeTcs oTAenbHO- cM.katanor 41 150)
ﬂ X‘ W - pacnpegenutens BbIKITKOYEH = notok A<~B nepekpbIT
P A B T - pacnpepenuTens BKIMIOYEH = cBoboaHbI noTtok A—B
[
c
X Y
B
A

8.3 - Kpbiwka Tuna DZ ¢ dhyHKUMEN ynpaBneHUsi NOTOKOM U BO3MOXHOCTbLIO ynpaBrieHusi Apyrumm
KflanaHaMmu BCTPOEHHbIMU B NTUHUIO.

®dyHKUMOHANbHaA guarpamma OnucaHue

Kpbiwka tTvna DZ nossonset ynpaenAaTb BCTpanBaeMbIM KnarnaHOM Ha KOTOPOM OHa yCTaHOB-
ﬂigﬁﬁ;& NeHHa, a TaKkke pyrMMu KnanaHamMmm BCTPOEHHbIMU B JNIMHUIO U COEJUHEHHbBIMU C KaHanamu

NUNOTHOrO ynpaenexns Z1 n Z2.
OnekTpomarHuTHbIA pacnpeaenutens Tuna DS3-S10 3akasbiBaeTcst oTAeNbHO
(cm.kaTanor 41 150)

P A |B T

C

Xz =1z2 v
B

A

8.4 - Kpbiwka Tuna DF1 ¢ chyHKUMen ynpaBrneHUsi NOTOKOM U PpyHKLMEeNn o6paTHOro knanaHa, KrnanaHom
“UInN” ¢ 2-ma NUHNAMU NUNOTHOTO yNpaBfieHUA.

¢yHKLl,VIOHaI1bHa$I Avarpamma OnucaHue

Kpbiwka tuna DF 1 npeactaenser BO3MOXHOCTb MUTOTHOTO yNpaBneHns MCrnonb3ys KaHanbl X u
Al |B Z1, o6beanHeHHble knanaHom «JTN»
ﬂ X‘ ’W OnekTpomarHuTHbIn pacnpegenutens DS3-TA (3akasbiBaeTcsi oTAenbHO- cM.katanor 41 150).
P A - pacnpepenutens BbIKITKOYEH = notok A—~B nepekpbIT

15 - pacnpegenuTtens BKITKOYEH = cBo6oaHbIN notok A—B,B—A nepekpbIT(ECV NMUIOTHbLIN KaHas
ﬁ*‘oﬁm X coeanHeH ¢ kaHanom B 1 ecnv nunoTHbIN kaHan Z1 coegnHeH ¢ kaHanom A)

X Z1 Y
B
A

8.5 - Kpbiwka Tuna DF2 ¢ cdhyHKuMeln ynpaBneHusi NoTokoM u chyHKLuMeln o6paTHOro knanaHa, knanaHom
“UNN” c npMopUTETHBLIM ynpaBrneHMeM no 2-M NMUHUAMMU NMUITOTHOrO ynpaBneHUs.

BT

®DyHKUMOHANbHaA guarpamMmma OnucaHue

BcTpavBaeMblili knanaH MOXET OQHOBPEMEHHO YNpaBnaTbcst kKaHanamu X n Z1.

Al 1B Knanana «AJTIN» BCTPOEHHBIV B KPbILLIKY, MO3BOMSET OCYLLECTBNSATE aBTOMaTU4ECKUIA BbIOOP

ﬂ X‘ W TIMHMM NUINOTHOTO YNpaBrieHns, UMetoLLe Gonee BbICOKoe paboyee AaBneHue (npuoputeTHas
p Al Bl 1T NHKUA).

OnekTpomarHuTHbIN pacnpegenutens DS3-TA (3akasbiBaeTcst oTAenbHO- cM.kaTtanor 41 150).

‘”rli}“% s - pacnpegenutens BbIKIMKOYEH = notok A«B nepekpbIT

<= c v - pacnpegenutens BKIKOYEH = cBo6oaHbIn notok A—B

&
A

48 900/210 RD 7/20



L P

CEPMA 20

8.6 - Kpbiwka Tvna Q ¢ dpyHKUMEN ynpaBneHUsi NOTOKOM.

®dyHKUMOHanbHasa guarpaMmma

OnucaHue

¥

VA'B

@yHKLI,Mﬂ ynpasneHna pacxogom nocpencTtBoOM KpbILWKKU C orpaHnu4nuTenem xoga OCHOBHOro
KnanaHa.

Ons ny4yuwlero ynpasrieHUsa NoTOKOM U BO nsbexaHne nsHoca ceana knanaHa, KpbILLKa aHHOro
Tuna o6bI4HO Mcnonb3yeTcsd Co BCTpanBaeMbIM KrianaHoM Tuna QD4.

8.7 - Kpbiwka Tuna DP* ¢ doyHKUMeN ynpaBneHusi no AaBrieHUIo.

QyHKLI,VIOHaﬂbHaH AunarpaMmma

OnucaHue

P ABT
P —
X 5
o G C
X 21| = Y
B
A

PyHKUMA yNpaBneHns AaBNeHNeM CO BCTPOEHHbIM NepenyckHbIM NpeaoXpaHnTeNbHbIM Krnana-
HOM.

- MakcMmanbHoe Aaenexve perynuposku ans DP4=140 6ap; ana DP6=350 6ap

BepxHsas nnuta 3arnyLuka kog 1950591, 3akasbiBaeTcs OTAEMBHO.

DyHKUMSA yNpaBneHust AaBneHNeM C 3N1eKTPUYECKON pasrpy3Koii MocpeacTBOM 351EKTPOMAarHUTHO-
ro pacnpegenutenst DS3-SA2 (3akasbiBaeTcs otaensHo-cM.katanor 41 150)

- pacnpegenutens BbIKNMKOYEH = pasrpyska npy MMHUMansHOM AaBreHnm
- pacnpegenutens BKINKOYEH = perynupoBka AaBneHns NOCpeacTBOM BCTPOEHHOIO Nepenyck-
HOro NPefOXpPaHNUTENbHOTO Knanaxa.

PyHKUMSA ynpaBneHust AaBrneHNeM C 311eKTPUYECKON pasrpy3koi U ABYCTYNeHYaTbIM AaBleHnem
nocpeacTBOM anekTpoMarHuTHoro pacnpepenutens DS3-SA2 (3aka3biBaeTcs OTAENbHO-CM.KaTa-
nor 41 150) 1 MCD*-SAT (ans HomuHanbHbIX pa3mepos 40,50 1 63 3aka3biBaeTcs OTAENbHO -
cm.katanor 61 200)

- pacnpegenutens BbIKNKOYEH = pa3srpyska npy MUHUMansHOM AaBreHum

- pacnpegenutens BKJTKOYEH kaTylwika a= perynupoBka AaBrneHusi NOCPEACTBOM NepenyCckHOro
npegoxpaHuTensHoro knanaHa(MCD).

- pacnpegenuTtens BKJTKOYEH kaTyuwka b= perynmpoBka gaBneHusi NOCPeACTBOM BCTPOEHHOTO B
KPbILLKY NEepPEenyCcKHOro NpefoxXpaHnUTeNIbHOro Knanaxa.

-—r—i
+

PyHKUMSA ynpaBneHnst AaBneHneM C 3r1eKTPUYECKMM yrnpaBrneHneM 1 TpexcTyneHyaTbiM Aasne-
HVMeM NoCpPeACTBOM areKkTpoMarHuTHoro pacnpegenutens DS3-S3(3akasbiBaeTcsd OTAENbHO-CM.
katanor 41 150) n u MCD*-DT/51 (ana HomuHanbHbIX pa3mepos 40 1 50 3aka3biBaeTcs oTAenb-
Ho - cMm.kaTanor 61 200)

- pacnpegenutenb BbIKNMKOYEH = perynuposka AaBneHus nocpeacTBoM nepenyckHoro npeao-
XPaHUTENBHOIO KIanaHa BCTPOEHHOTO B KPbILLIKY.

- pacnpegenutens BKITKOYEH kaTylwka a= perynmpoBka AaBneHust NOCPeACTBOM NepenyckHOro
npeaoXpaHUTENbHOrO KnanaHa Ha CTopoHe b

- pacnpegenutens BKITKOYEH kaTywka b = perynupoBka faBneHus NocpeacTBOM nepenyckHoro
npeaoXpaHUTENbHOrO KnanaHa Ha CTOpPoHe a

48 900/210 RD

8/20




L P

CEPUA 20
8.8 - Kpbiwka Tuna DPE* ¢ coyHKUMeN ynpaBneHus no aaBrieHUIo.
DyHKUMOHanbHas avarpamma Onucanwue
DyHKUMSA ynpaBneHusi pacxofoM NocpeacTBoM nponopunoHansHoro knanaHa PRED3 (3akasbiBa-
L eTcsi oTAenbHO - cM.katanor 81 210)
P~ ABI|T - nponopumoHanbHbiv knanadH OTKITKOYEH = pasrpyska npy MUHUMansHOM AaBreHUn

- nponopumoHanbHbIv knanad BKIMKOYEH = nponopunoHanbHbIi KOHTPOMNb AaBrneHns

P -
X
PCic o Cok
X Z1 Y
B
A

48 900/210 RD 9/20



L P

CEPMA 20

LP16R
LP25R
LP32R
LP63R

p=d

[

9 - TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PASMEPbLI ONA KPbILUEK BCTPAUBAEMbIX KITAMAHOB
9.1 - Kpbiwku Tuna R

pasmepbl B MM

HOMWHATbHbIWA PASMEP

16 25 32 63
A 30 30 40 70
B 65 85 100 180

46 58 70 125
D1 13,5 19 25 46
D2 8,5 13 17 31
E 19 17 22 35
F 9,5 13.5 15 27,5
L 67,5 87,5 102,5 182,5
M 4 5 5 5
oTBEpPCTUSA kaHan X
NS KUKNepoB
KUKNepbl M6x8 M10x10
Macca, kr 120 | 2,30 [ 400 [ 175

1 KpenexHble BUHTBI 4 WT.(MPUM):
16 = M8x30

25 = M12x35

32 = M16x45

63 = M30x80

2 YnnoTHuTenbHoe konbLo 1 wT:
16 = Tun OR 2025
25 = tun OR 2037
32 = tun OR 2037
63 = Tun OR 2056

3 YCTaHOBOYHBIN LITUT:
16 = @3x10 25 = @5x14
32 = @5x14 63 = J6x14

MaeHTudmkaumoHHas Tabnuuka

3arnywka X: 1/4"

NMPUMEYAHUE: Ina ycTaHOBKM KpblleK
pPEKOMEHAYITCA KpenexXHble BUHTbI Knacca

12.9 UNI 5391

48 900/210 RD

10/20



L P

CEPMA 20

9.2 - Kpbiwkn Tuna D

P A T
o o)
X C Y
B3] r- -
o2 -
LP16D
LP25D Ll
LP32D i I
LP40D s i T
LP50D i Ll 1 |i
LP63D ! P |

pasmepbl B MM

HOMWHATIbHbI/ PAMEP

16 | 25 | 32 40 50 63
A 30 | 30 | 40 40 50 70
B 65 | 85 | 100 | 125 | 140 | 180
B* 75 | 8 | 100 | 125 | 140 | 180
C 46 | 58 70 85 | 100 | 125
D1 135 | 19 [ 25 31 31 46
D2 89 | 13 17 21 21 31
E 19 | 17 22 30 30 35

95 | 135 | 15 20 20 | 275
F* 195 | 135 [ 15 20 20 | 275
G 52 | e02 | 652 | 732 | 827 | 1115
H a8 | 58 | 655 | 78 | 855 | 1055
L 675 | 875 | 1025 | 1275 [ 1425 | 1825
M 4 5 5 5 5 7
oTBEpPCTUA kaHan X
AnNA XUKnepos
XUKnepbl M6x8 M8x8
Macca, kr 120 | 230 | 400 [ 48 [ 76 | 175

KpenexHbie BUHTbI 4 wT.(MPUM):
16 = M8x30 25 = M12x35
32 = M16x45 40 = M20x50
50 = M20x60 63 = M30x80

YNNoTHUTENbHbIE Konbla 2 LWT:
16 = Tun OR 2025
25 = 11n OR 2037
32 = 1un OR 2037
40 = tnn OR 2050
50 = Tun OR 2050
63 = Tun OR 2056

YCTaHOBOYHbIN LTUAT:

16 = @3x10 25 = @5x14
32 = @5x14 40 = @5x14
50 = @6x14 63 = J6x14

MpaeHTudmkaumnoHHasa Tabnuyka

MoHTaxHasi noBepxHocTb ISO 4401-03
(CETOP 4.2-4-03-350)

NMPUMEYAHUE: Ina ycTaHOBKU KpbILEK
PEeKOMEeHAYHTCA KpeneXHblie BUHTHI Kfacca
12.9 UNI 5391

48 900/210 RD

11/20




L P

CEPMA 20

9.3 - Kpbiwku Tuna DZ

P A B T

d (
N N

pa3mMepbl B MM

HOMWHANBHbLIXA PA3MEP

16 25 32
b'z;ggg A 30 30 40
LP32DZ Bt—f=—* B 65 85 100
D e B* 75 85 100

A @ c 46 58 70

L 1 10 D1 13,5 19 25

| i i E D2 8,9 13 17

— B} E 19 17 22

M F 9,5 13,5 15
@ @ @ F* 19,5 13,5 15

=3 o 5 G 52 60,2 65,2
- o H 48 58 65,5
L 67,5 87,5 102,5
!
[ -1.'"""- I M 4 5 5
F '
IoF®
ﬂ_r' T s rH oTBEpCTUS AN kaHansl P.A,B,C
L B C l"-ﬂ:.'..‘l 'ﬁl‘ 1} I::E:'- M XKuknepos
o B VA NS M6x8
X !
¢ T i 11 Macca, kr 120 | 2,30 | 4,00
1060
i)
, Q zi\
! = .

1 KpenexHble BUHTbI 4 wT.(MPUM):
16 = M8x30 25 = M12x35
32 = M16x45

2 YNNoTHUTENbHbIE KoMbLa 2 WT:
16 = Tun OR 2025
25 = tun OR 2037
32 = tun OR 2037

3 YCTaHOBOYHbIN WTUAT:
16 = I3x10 25 = @5x14
32 = @5x14

MaoeHTudmkaumoHHas Tabnuuka

MoHTaxHas noBepxHocTb 1ISO 4401-03
(CETOP 4.2-4-03-350)

NMPUMEYAHMUE: insa ycTaHOBKU KpbILEeK
PEeKOMeHAYTCA KpenexXHblie BUHTbI Knacca
12.9 UNI 5391

48 900/210 RD 12/20



| p*

CEPMA 20

P A

L

X z1 C

LP16DF1

LP25DF1
LP32DF1
LP40DF1
LP50DF1
LP63DF1

9.4 - Kpblwkn Tnna DF1

- T e

HOMWHATbHbIV PASMEP

16 25 32 40 50
A 30 30 40 40 50
B 65 85 102 125 140
B* 80 85 102 125 140
C 46 58 70 85 100
D1 13,5 19 25 31 31
D2 8,5 13 17 21 21
E 18 17 22 30 30

9,5 13,5 16 20 20
F* 17 13,5 16 20 20
G 47,5 64 72,5 84 91,5
H 48 58 65,5 78 85,5
L 67,5 87,5 104,5 127,5 142,5
M 4 5 5 5 5
N 4,5 3,5 3,5 - -
Macca, 1,8 2,3 4 6,7 7,6
Kr

T 1
g/

1 KpenexHble BUHTbI 4 wT.(MPUM):

16 = M8x30 25 = M12x35
32 = M16x45 40 = M20x60
50 = M20x60

YNnoTHUTENbHbIE Konbua 3 WT:
16 = Tun OR 2037
25 = tun OR 2037
32 = tun OR 2037
40 = tun OR 2050
50 = Tun OR 2050

YCTaHOBOYHbIN WTUT:

16 = @3x10 25 = @5x14
32 = @5x14 40 = @5x14
50 = @5x14

MaeHTndmkaumnoHHas Tabnuyka

MoHTaxHasi noBepxHocTb ISO 4401-03
(CETOP 4.2-4-03-350)

NMPUMEYAHMUE: [lnsa ycTaHOBKM KpbIlEeK
pekoMeHAYHTCS KpeneXHble BUHThI knacca
12.9 UNI 5391

48 900/210 RD

13/20




L P

CEPMA 20

9.5 - Kpbiwku Tuna DF2

A T
.
pasmepbl B MM
c Y -
HOMWHATNBHbLIXA PASMEP
16 25 32 40
LP16DF2
LP25DF2 A 40 40 40 50
LP32DF2 B 65 85 102 125
LP40DF2 B* 80 85 102 125
c 46 58 70 85
o2 D1 13,5 19 25 31
o ,_@ D2 8,5 13 17 21
. E 18 17 22 30
i
r T : L". F 9,5 13,5 16 20
® TR F* 17 13,5 16 20
T"' S .o | | i l
{ —f-ai| ng;b' I G 48 61 68,7 81
il E H 48 58 65,5 71,2
e f—— o L
— i—-— ] L 67,5 87,5 102,5 104,5
\ M 4 5 5 5
M / \
®_ @ oTBepcTUs Ans kaHanbl P,AB,C
XUKrnepos
- B =] M6x8

Macca, kr 1,8 | 2,3 | 4 6,7
ay

H 1 KpenexHble BUHTbI 4 wT.(MPUM):
16 = M8x30 25 = M12x35

- i
_$_ o 1 | 32=M16x45 40 = M20x60
'¢" F: 1 2 YNnoTHWTEnbHbIE KomnbLa 3 LWT:
i T \@. Tun OR 2037

T 3 YCTaHOBOYHBIN LITUT:
' 16 = @3x10

1
4.5 —=f G L@ 25,32 1 40 = @5x14
4

MaeHTndmkaumoHHas Tabnuyka

MoHTaxHas nosepxHocTb ISO 4401-03
(CETOP 4.2-4-03-350)

NMPUMEYAHUE: [nsa ycTaHOBKU KpblLlLeK
pekoMeHAYHTCS KpeneXHble BUHTbI Knacca
12.9 UNI 5391

48 900/210 RD 14/20



L P

CEPMA 20

¥

X C
LP16Q
LP25Q
LP32Q

Ji4

X c
LP40Q
LP50Q

9.6 - Kpblwku Tuna Q

pa3mepbl B MM

HOMMWHATbHbIA PASMEP
16 25 32 40 50
A 35 40 40 60 60
B 65 85 100 125 140
C 46 58 70 85 100
D1 13,5 19 25 31 31
D2 9 13 17 21 21
18 17 22 30 40
9,5 13,5 15 20 20
67,5 87,5 102,5 127,5 142,5
M 4 5 5 5
R1 | 57+64,5 | 55+64,5 | 57+74 38,3+56,3 44,5+66,5
R2 | 67+75 83+94 | 90+105 | 138,7+121,7 | 128+150,2
oTBepCTUS kaHan X
ONs Xukne-
poB
M6x8
Macca,kr | 120 | 230 | 400 | 740 [ -
1 KpenexHble BUHTbI 4 wT.(MPUM):
(5)-, i 16=M8x30  25=M12x35
| I RO f 32 = M16x35 40 = M20x70
A =, . | | p, = M20x7!
1 LE_."" {1 I | l.l.. 50 0x70
— - T | | 2 YnnoTHUTEnNbHoe KonbLo 1 WT:
| : Ly 1 16 =Tun OR 2025
H 11_!_! = | 25 =11n OR 2037
n2 : | 4 32 =tun OR 2037
4l i) i 40 =tun OR 2050
R | 50 =tun OR 2087
Nodous =
-'—LJ 3 YCTaHOBOYHbIN LUTUAT:
' L7 16 = @3x10 25 = @5x14
- 32 = I5x14 40 = @5x14
o | [ =H =1.. 50 = @6x14
[ | = IIJ_J—.H\ MaeHTndukaumnoHHasa Tabnmyka
| '.,‘@ i f:_:' 3arnywka X:
) 40=1,4 BSP 50 = 1,4 BSP
[ ; @ 6 | OrpaHuunTens xoda(ans yMmeHbLeHUs
B C e 7
1 . Xofja BpallaTh Mo YacoBOW CTPESIKe)
| | A e 16 = 1 nosopoT: 1,25 Mm - krtoy 18
i .-".I::'x LT 25 = 1 noeopoT: 1,25 MM - knitoy 18
- I"Q:—_U .,_"I:: '__ 32 = 1 noBopoT: 1,25 Mm - kntoy 18
1 -~ e 40 = 1 nosopor: 1,50 MM - kritoy 24
s ! 50 = 1 noBopot: 1,50 Mm - kntoy 30
"IJ ';?} 7 CrtonopHas raka:
16 = kntoy 18 25 = kntoy 18
32 = knroy 18 40 = kntoy 24
MPUMEYAHMUE: na ycTaHOBKM KpbIwek 50 = knto4 30

peKkoMeHAYHTCA KpeneXHble BUHTbI Kiacca

12.9 UNI 5391

48 900/210 RD

15/20




L P

CEPMA 20

9.7 - Kpbiwkn Tnuna DP* n DPE*

pasmepbl B MM

: : P i HOMWHANbHbIA PA3MEP
P = 16 25 32 40 50 63
A X
% A 40 40 40 50 50 70
KoKkZ1 K C
B 65 85 100 125 140 180
X z1 C Y
B* 75 85 100 125 140 180
LP16DP* LP16DPE* C 46 58 70 85 100 125
LP25DP* LP25DPE* D1 13,5 19 25 31 31 46
LP32DP* LP32DPE*
LP40DP* LPAODPE* D2 8,5 13 17 21 21 31
LP50DP* LP50DPE* E 18 17 22 30 30 35
LP63DP 9,5 13,5 15 20 20 | 275
1 F* 19,5 13,5 15 20 20 27,5
T D G 52 64 71,5 84 915 | 102,7
H 48 58 65,5 78 855 | 1055
I J 49 L 67,5 87,5 1025 | 1275 | 1425 | 182,5
Tk . B ? M 4 5 5 5 5 5
. T N 24 25 25 25 25 35
- \ R 45:515 | 45+51,5 | 45+51,5 | 44+52 | 44+52 | 44+52
.1 1 3 il ’ )
PORNO
R—= [Macca,kr [ 120 [ 230 | 400 | 480 | 76 | 175 |
Xvknepbl ana kpbiwek DP*
W= M5x6 M6x8 M8x8
+
o | | X 1,2 212 |@12 |@20 |@20 [@20
- F R |c 20,7 @07 |@15 |@12 |@15 |@15
L {*‘; 4 ]
1 ¥ f
‘) Xuknepbl gna kpbiwek DPE*
M5x6 | Méx8 | Méx8 | Mex8 | Mexs
g - ~. -t
' X 20,8 @07 |@1 @1 @1
{5} G @ c 206 |@06 |@os |w@os |@os
Z1 26 6 6 @6 @6
1 KpenexHble BuHTbI 4 wT.(MPUM): 6 MoHTaxHas nosepxHocTb ISO 4401-03
16 = M8x30 25 = M12x35 (CETOP 4.2-4-03-350)

32 = M16x45 40 = M20x50
50 = M20x60 63 = M30x80

2 YNnoTHUTENbHbIE KoMnbua 3LWT.:
16 = Tun OR 2025
25 = 1tun OR 2037

KnanaH perynmpoBkn gaBrneHusa

PerynnpoBoYHbIN LLECTUrpaHHbIn 6onT
C noTanHou ronoBkow. [ins yBennyeHus
AaBreHusi BpallaTb Mo YacoBOW CTPErKe.

tom s
40 = 1n OR 2050 .

50 = Tun OR 2050 9 CTtonopHas ranka:
63 = Tun OR 2056 16,25 1 32 = kntoy 17
40,50 1 63 = kntoy 19

3 YCTaHOBOYHBIN LWITUWT:

16 = @3x10 25 = @5x14
32 = @5x14 40 = g5x14
50 = J6x14 63 = J6x14

4 MpeHTndrkaumoHHas Tabnuyka
Barnywka X: 1/4" BSP

NMPUMEYAHUE: [inAa ycTaHOBKM KpPbIlIEK PEKOMEHAYIOTCSA KpenexHble BUHTbI knacca 12.9 UNI 5391

48 900/210 RD 16/20



LCM*

CEPMA 20

10 - BCTPAUBAEMBIE 3JIEMEHTbI C KOHTPOJIEM COCTOAHUA

KoHTponupyemble BCcTpanBaemble 3f1IEMEHThI COCTOSIT U3 BCTPaMBaAEMOro KranaHa C KpbILKOW CO BCTPOEHHbIM 6ECKOHTaKTHbIM
VHAOYKTUBHbIM AaTtymkom Tuna PNP. 3aMkHyTOe COCTOsIHME KOHTAKTOB AaTumMKka O3Ha4vaeT, YTo noTok A«—B nepekpbIT

10.1 - U AeHTU(PUKALMOHHBLIN KOO KOHTPONIMPYEMbIX BCTpauBaeMbIX 3JIEMEHTOB

L{C| M -(Q[(D|4|/|20(N
Jlornyeckmn :3J'|emeHT—|_'_|
(knanaH v KpbiLka) YNnoTHeHus!:
C 3aKpbITbIM KOHTYPOM Tvn NBR ans
anekTpuyeckor obpaTHom MUHeparbHbIX Macer
CBS3U
€pUNHBIV HOMEP:
(rabapuTHbIE 1 MOHTaXHbIE pa3Mepbl
OCTalTCA HEU3MEHHbIMU A1 CEpUit
HomuHanbHbIN pa3vep: oT 20 go 29)
16 = [y 16
25=[y 25 HomMuHanbHoe AaBneHue cpabaTbiBaHNs
32=[y32 Ha ceveHun A =4 Gap
40 =y 40

Bepcvm C BI/I6pOFaCF|U.|,I/IM HaKOHE4YHUKOM

DYHKLMW KPBILLKY
(nogpobHocTn B N.10.3)

D=ynpaBneHue NoTokom v yHKLMs obpaTHOro knanaHa
Z=ynpaerneHne NOTOKOM U MUIIOTHOE YrpaBneHve ApyrumMu
KnanaHamu

OTHOLLEHVWE MnoLLaaei BCTpaMBaeMoro
knanaHa (A /A,)=1:1.5

10.2 - inarpaMmmMbl XapakTepucTUK(3aH4YeHMA nonyyveHbl npu Baskoctn 36 cCt npu 50°C)

Ap[6ap] Ap[6ap]
A Ay16 Ay25 ‘ [y40

10 10
/

/ / ny32 /

4
)4 d ) /
N YAV T/
== - 0 -
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 1000 2000 3000 4000 5000
Q[n/munH] Q[n/muH]

48 900/210 RD 17/20



LCM*

CEPMA 20

10.3 - dyHKUMOHaNbLHaA guarpamMmma Kpbiwku Tuna D ans KOHTpons notoka U PyHKLMKN oGpaTHOro
KnanaHa

®DyHKLWOHanNbLHasa anarpamma OnucaHue
Al B [MunoTHoe ynpaBneHune knanaHoM peanuayetcsi Npu NOMOLLM 3NeKTPOMarHUTHOro pacnpeaenu-
Tens DS3-TA
|7-| >< | IW (3akasbiBaeTcsi oTaenbHO- cM.katanor 41 150)
- pacnpepenutens BbIKITKOYEH = notok A—B nepekpbIT
P A T - pacnpegenutens BKINKOYEH = cBoboaHbI noTok A—B
i &
X C Y
I |
I B
___]JA
[MunoTHoe ynpaeneHne BCTpanBaeMbIM KrianaHoM npy NoMoLLM NnnTbl 3arnyLikn kog 1950751
P Al[B |T 3aKa3blBaeTcs OTAENbHO.
b b
i G|
X C Y

10.4 - q)yHKuMOHaHbHaﬂ AvarpamMmma KpbIWKK Tuna Z ansa KOHTPOJiA NOTOKa U NMUMOTHOro ynpaBneHus
APpyrmmMmmn KnanaHamu.

®DyHKLNOHaNbLHasA anarpaMmma Onwucanwue
A MunoTHoe ynpasneHne BTPOEHHbIM KnanaHoM OCYLLECTBISIETCA NPU NMOMOLLM HanpaBnsioLLero
3MNeKTPOMarHMTHOrO pacnpegenutens knanaHHoro Tuna DT03-3A(3aka3biBaeTcs OTAEMbHO - CM.
W[ng b katanor 42 200). MNnuta Tvna DN6 ISO 4401-03(koa 0294329) no3BonsieT nepekpbiBaTb NOTOK
Pl |T 13 ABYX KaHaros, nory4as nepekpbITbiii N0 0601MM HanpaBrneHUsiIM MNOTOK U CBOGOAHbIV MOTOK.
- pacnpegenutens BbIKITKOYEH = notok A—B nepekpbIT(6e3 yTeyek)

- pacnpegenutens BKITKOYEH = cBo6oaHbIn notok A—B

z2
B
A
[MunoTHoe ynpaBneHne BCTpanBaeMbIM KrianaHoM npy NoMoLLM NnnTbl 3arnyLwkn kog 1950751
P A B |T| 3aKasblBaeTcs OTAENbHO.
&4

X C 22 Y

i

48 900/210 RD 18/20



LCM*

CEPUA 20

10 - TFABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI BCTPAUBAEMbIX SJIEMEHTOB C KOHTPOJIEM
COCTOAHUA

P A T pasmepbl B MM
b b
HOMWHATbHbIWA PASMEP
E &4 16 25 32 40
X C Y 55 60 70 75
- B 78,5 85 100 125
?A B C 46 58 70 85
D1 13,5 19 25 31
D2 8,5 13 17 21
LCM16D-QD4
LCM25D-QD4 E 18 17 22 30
tgngg-ggi F* 19,5 13,5 15 20
i F 95 | 135 15 20
R G 52 60,2 67,7 80,2
H 48 58 65,5 105
L 81 92 102,5 127,5
M 4 5 5 5
N 70 70 65 60
R 111 132 155 180
B oTBep- PA
—1 F* C /_@ cTna Ans B(Tonbko Ans kpbiwkn Tuna Z)
e XKUKne-
poB
i M6x8,5
E Macca,wr | 21 | 33 | 53 [ 95
L H
B C 31 1 KpenexHbie BuHTbI 4 wT.(MPUM):
16 = M8x30
25 = M12x35
32 = M16x45
40 = M20x60
2 YnnoTHUTenbHoe komnbLo 1 wT:
G 16 = Tun OR 2025(Ha Bepcun D 2wT.)
25 = 11n OR 2037
32 = tun OR 2037
B 40 = T1n OR 2050
S B T —lF c 3 | YcTaHOBOYHBIN LWTUMT:
b v - —@ 16 = @3x10 25 = @5x14
- 32 = @5x14 40 = @5x14
i i | ——4
' /
X C Z2 Y F M?j |£+ 4 MneHTudpmkaumoHHas Tabnuyka
L i 5 MoHTaxHas noBepxHocTb ISO
v B X &" ¢ F 4401-03(CETOP 4.2-4-03-350)
A AT
L B C CV B@ @A N i 3 31 6 | BeckoHTaKTHbIN AaT4MK
$ A}T _¢L N 7 CoeguHuTenb Anst 6eCKOHTaKTHOrO
LCM25Z-QD4 } ] [natynka(3akasblBaeTcsl OTAENbHO CM. M.
LCM32Z-QD4 @ ;-’%‘,22 + \@ 10.6)
- /I
LCM40Z-QD4 \e= 8 BcTpanBaemelit knanaH Bcerga noctaensie-
\ MbIVi C KPbILLKOW
c @

NMPUMEYAHUE 1: ina ycTaHOBKM KpbllekK
pPeKoMeHAYITCS KpeneXHble BUHTbI Knacca
12.9 UNI 5391

NMPUMEYAHUE 2: Pa3mepbl nocago4yHoOro
MecTa Ans BCTpauBaeMoro knanaHa cm. B
n.5

48 900/210 RD 19/20



LCM*

CEPMA 20

BECKOHTAKTHbIA OATUYMK

TWUMN PNP
HomMunHanbHOe Hanps- B noct.Tok 24
XKeHune
[nanasoH HanpshkeHus B noct.Tok 10+30
nuTaHus
MoTpebnsembin Tok MA 200
Bbixon HOPMaribHO OTKPbITbIA KOHTAKT

OnekTpuyeckas 3awmrta | -obpartHoi NonsipHOCTH
oT: -KOPOTKOrO 3aMblKaHus!
-MOBbILLEHHOTO HaNPsHKEHNS!

OnekTpuyeckoe NoaKmnto- MpW NOMOLLM pasbema
YeHue

MakcumanbeHoe pabo- Gap 350
Yee fAaBneHve

Pabounii ananasoH Tem- °C -25+80
nepaTyp OKpyatoLLeWn
cpenpl

Knacc 3awmtbl B co- IP 68
oTtBetcTBuM ¢ CEI EN
60529 ot Bo3gencTaus
aTMOCEpPHbIX BELLECTB

CBeToanoaHble MHAK- HET
KaTopbl NMOSNOXEHNSsI
3onotHuka(lMPUM)

NMPUMEYAHWUE:cBeTOaNOL YCTAHOBMEH Ha
aneKkTpopasbemMe,MHanKaumnsa XenToro ueeTa

1 KOPUYHEBbIN

YEPHbIN

3 TONyEOM

— ﬂ -

KnanaH 3akpbIT = KOHTaKT 3akpbIT (A«<B noTok nepekpbIT)
KnanaH OTKPbIT = KOHTaKT oTKpbIT (A«—B cBo60AHbIN NOTOK)

10.5 - TexHU4YeCKNe XapaKkTepUCTUKN 0EeCKOHTAKTHOro gaTyuKa 1 COOTBEeTCTBYyHOLWEero afieKTpopa3bema

ANEKTPOPA3bEM(3aka3biBaeTcs OTAENbHO)
kog: ECM3S/M12L/10

OnekTtpopasbem: M12-1P68

Kabenb: 3-x xunbHblh kabenb (3x0,34 mm2)
anuHom 5m.

Matepwnan kabens: nonnypeTaH(yCcTounBbINA K
BO34ENCTBUIO Macna)

CBETOAMOAbI:

3ENEHbIA CBETOAMO/:BKNoYeH ecnu Ha
anekTpopasbeM nogaetcs nutaHve.Ecnu oH He
ropuT, 3NeKTpopasbeM He 3anuTaH.

XENTbIA CBETOOMNO:uHANKALMS COCTOSHUS
KnanaHa:

- KnanaH 3akpbIT

XEnTbin ceeToanon BKJTHOYEH

3eneHbin ceetoamon BKITHOYEH

- KnanaH OTKpbIT

XEnTbin cBeToanon BKJTHOYEH

3eneHbin ceetoamon BbIKITIOYEH

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA

20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328

NPEACTABUTEJIbCTBO B POCCUN OO0 “NMHEBMAKC”

TenedoH: (495) 739-39-99  dakc:(495) 739-49-99
mail@pneumax.ru Www.pneumax.ru

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

48 900/210 RD

20/20




DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

NPUHLUMN OEACTBUA

Pmakc. 350 6ap

46 400

2013

CFP

KNAMAH HAMONHEHUA
CEPUA 10

Qmakc. (cMm. Tabnuuy TEXHUYECKMX
XapaKkTepucTuk)

K

1 --®

— KnanaHbl CFP npeacTtaBnstoT cobon obpaTHble
knanaHbl, cneunanbHo paspaboTaHHble AN
rMOPaBRNYECKKX NMPECCOB C Lieblo obecrneyeHuns nérkoro
HanoNHeHNs 1 OMOPOXHEHMS LMNUHAPa npecca npu

— MpenHasHayeHbl AN YCTAaHOBKM HEMoCpeacTBEHHO
MeXay BcacblBalolWMM raHuem (COeANHEHHBIM C

— KnanaHbl CFP MoryT umetb 7 pasnuyHbIX pasmepoB C

6bICprIX nepemMeLlleHnax BBepx N BHU3.

6akom) 1 unmuHapom (cm. naparpad 6).

— WimeeTca Bepcus ¢ yCTPOWCTBOM NpeaBapuUTenibHOro
OTKPBITUSA, MOAKMIOYEHHBIM K OTBEPCTUIO yripaBreHns X,
KOoTOpoe No3BoNnsfeT NPOU3BOAUTL AEKOMMNPECCUIO
KOHTYpa nepef Ha4anoM dasbl NOAHSATUS B LUNUHAPE.

MakcMmarnbHbIM pacxogom Ao 2500 n/mMuH.

TEXHUYECKASA CMNELUND®UKALINA

46 400

KoO KNAMAHA CFP-S032 | CFP-S040| CFP-S050| CFP-S063| CFP-S080| CFP-S100| CFP-S125
HomuHanbHbIN pa3vep Oy-32 Oy-40 Oy-50 Oy-63 y-80 [y-100 Oy-125
gﬂaa;a”:ﬂi’;zgimwpggxgéc AP=03 160 250 400 600 1000 1600 2500
Oteepctua Pn B 6ap 350
g/laa:ﬁ:r::woe OTtBepcTtue X 6ap 100
OtBepcTtne A 6ap 16
[aBneHve cpabaTbiBaHNA U oM. naparpad 4
ynpaBnexns
Macca Kr 1,2 1,7 2,5 3,5 5,2 12 20
rMAOPABITMYECKUA CUMBOIJI
Pabounii AnanasoH TemMnepaTyp OKpyxatoLLei cpeapl °C —20 ... +50
[nanasoH Temneparyp Xnakoctu °C -15 ... +80
[nanasoH BA3KOCTEN XUAKOCTU cCr 2,8 ...380
PekomeHayemas BA3KOCTb XUAKOCTM cCr 25
[onyctumas cTeneHb 3arpa3HeHns XUOKoCcTn Knacc 10 no NAS 1638

1/4



1 - \BEHTU®UKALMOHHbIW KOA

CFP

CEPMA 10

KnanaH

C/F|P

HanonHutenbHbIN J

C BHELUHUM ynpasneHnem

|— YnnomHeHusi:

N = YnnoTtHeHus

NBR

ANs MUHepasibHbIX Macen § Pasmepbl

V = YnnotHexus FPM 063-080
MexdnaHueBbIN MOHTaX OIS crieumanbHbIX 100-125
XunakocTten
HomuHanbHbIU pa3mep:
833 f ﬂy-sg —— Ne cepum (rabapuTHbIE Y MOHTaXHblE
4 B Ay-4 pa3mepbl OCTATCA HEU3MEHHbIMU As
822 = ﬂygg cepwii ot 10 go 19)
080 ; ﬂ§-80 Ycmpoliicmeo npedeapumenibHO20 OMKPLIMUST.
100 = y-100 0 = 6e3 ycTpoiicTBa
125 = ly-125 P = ¢ ycTpoiicTBoM (HeaocTynHo ans [y-125)

2 - n MATPAMMbI XAPAKTEPUCTUK (3HaueHust Nony4eHsbl npu BA3KkocTU 36 caHTucToke (cCT) npu 50°C)

XapakTepucTtuka Ap - Q Ans pasnuyHbiX pa3MepoB KnanaHa

Ap Ap
[6ap] | ‘ [6ap] | ‘
032 040 050 063 080 100 125
0.5 0.5
0.4 / / / 0.4 / / // //
iy //// N e
0.2 T 0.2 / ,// ,/
0.1 0.1
— B
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Q [n/muH] Q [n/mun]

3 - TMOPABJIMMECKUE XNOKOCTU

V|CI'IOJ'Ib3yl7ITe rmgpasnunyeckme XnUaKkoctmn Ha OCHOBE MUHepalibHbIX Macen c nobasneHnem NPUMEHUMbIX aHTUBCMeHMBaTenen n
AHTUOKCUOAHTOB.

Mo noBoay Mcnonb3oBaHWs ApYruX TUMOB XUAKOCTEN (BOAHO-TMUKONEBbIE PAacTBOPbI, hocdaTHble 3pUphI U T.N.) NPOKOHCYNLTUPYATECH

B Hallem oTaene TeXHNYeCKon noanepPXxku.

4 - DABJIIEHUA OTKPbITUA U YIMPABIIEHUA

Ko | contanomm| ammnomes | Gasnenanc | namens onui | Pilot volume for

knanana | “a. B [6ap] |ynpasnerws [6apl|  p(B)/p(X) (Bapuar /P) [6ap] | OPeNing valve (cu)
CFP-S032 36 122
CFP-S040 0,12 3,9 2,36
CFP-S050 472 _ 4,91
CFP-S063 8,0 42 P(X) = 0,18 x p(B) +7 513
CFP-S080 45 1272
CFP-S100 0.13 43 28,63
CFP-S125 43 . 67,86

46 400

214



5 - TFABAPUTHbIE PA3MEPbI

A = BxogHoe oTBepcTHe (CO CTOPOHbI baka)

B = CTopoHa uunuHgpa

P = OTBepcTue aaBneHus

X = OTBepcTVE AABMNEHUS YNpaBeHus!

@z YnnoTtHeHus (cm. Tabnuuy)

@: YCTpOMCTBO NpeaBapuUTENbHOMO OTKPbLITUS

(BapwaHT /P)

@z YOnvHuTenb BMECTE C YNIoTHeHeM (Kog

3406400001) Ans OTBEPCTUSA yNpaBneHus

- 3aKa3blBaeTca oTAesibHO

60

50

ESA CH 19 W

1/4"BSP

—
:

1/4"BSP

CFP

CEPUA

pasmepbl B MM

2 D3

=— o D2 —=

™
Il

-
Il

H3

10

Koo D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2 H3

knanaHa | [mm] | [mm] | [Mm] | [MMm] | [mm] | [mm] | [mM] | [mM] B P X @

CFP-S032| 93 32 43 43 32 55 27 75 60° DKARO00227 (53.57x3.40x3.40)
CFP-S040| 108 39 54 57 | 415 | 60 28 10 45° DKARO00231 (66.27x3.40x3.40)
CFP-S050| 128 43 73 73 53 72 29 12 45° éls4p DKAR00236 (82.14x3.40x3.40)
CFP-S063| 143 | 50 | 87 | 87 | 63 | 83 | 34 | 14 | 45° é{g‘; DKAR00343 (94.62x5.16x5.16)
CFP-S080| 169 56 107 | 107 80 97 38,5 17 45° DKARO00350 (116.84x5.16x5.16)
CFP-S100| 212 69 130 | 130 | 100 | 118 44 22 45° | g/g DKAR00433 (139.07x6.73x6.73)
CFP-S125| 248 | 88 150 | 168 | 127 | 155 | 51 30 - BSP DKAR00442 (183.52x6.73x6.73)

46 400

3/4



6 - YCTAHOBKA

CFP

CEPMA 10

pasmepbl B MM

o D11
2 D102
2 D9
2 D8
& D7 o D13
|
="
@—~mmy o] °c
I I A
| I I <12
O—-Hge . R
| | <1.2
[ IR
|
1] [7]< 0.008
~
L J unanHaP
2 D12 Max.
o D6
@ PekomeHayemble pasmepb! COeaNHUTENBHOTO driaHLa (CM. npuMedaHne 2 ) | Mopr B, @
Kog Makc.
KknanaHa | D6 D7 [33] D9 | D10 | D11 | D12 | D13 A B C |RasneHue, |KpenéxHble 6or- Kon-80. MomeHT
vM] | [Mm] Jnpuma. 1| [MM] | [Mm] | [mm] | [mwm] | [Mm] | [mm] | [Mm] | [mv] | [68p] | Tl (naA12.9) 3aTsHKKM [HM]
CFP-S032| g8 | 42 |483 | 88 | 110 | 150 | 42 | 18 | 3 | 18 | 45 M16 4 285
CFP-S040| 102 | 53 [ 60,3102 | 125 | 165 | 56 | 18 | 3 | 26 | 62 M16 4 285
CFP-S050| 122 | 69 | 76,1 | 122 | 145 | 185 | 71 | 18 3 26 | 68 M16 8 285
CFP-S063| 138 | 82 | 889|138 | 160 | 200 | 86 | 18 | 3 | 28 | 72 350 M16 8 285
CFP-S080| 162 | 107 |114,3| 162 | 190 | 235 | 108 | 22 | 3 | 30 | 78 M20 8 560
CFP-S100| 188 | 131 [139,7| 188 | 240 | 295 | 132 | 29 3 | 40 | 105 M27 8 1400
CFP-S125| 218 | 160 [168,3| 218 | 280 | 338 | 168 | 32 | 3 | 44 | 115 M30 8 1900

NMPUMEYAHUE 1: pnameTpbl paccuntaHHbl Ans cranbHbix Tpyo PN 16 - DIN 2448

NMPUMEYAHMUE 2: MNpun ncnonb3oBaHum CO CTaH4APTHbIM TUMOM coeauHuTenbHbiX dnaHues UNI2284 - UNI2285 - UNI2286,
HeOGXO,EI,I/IMO yCTaHOBVITb cneuywnanbHble BTYJIKA Ha erl'lé)KHbIe 60ﬂTbI Aanga Toro, l-ITO6I:>I OGeCI'Ie‘-WITb npanmbHyro yCTaHOBKy

KnanaHa.

[nsa nonyyeHns nHcopmaumm o6 ycTaHoBKe knanaHa ¢ coeguHutenbHbIM doraduem UNI, noxanyincTa, NpOKOHCYNETUPYATECH B
Hallem OTAene TEXHUYECKOW NoaaepXkKU.

D

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) « Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339

KOMVPOBAHWE SAMPELEHO. KOMMAHWUA OCTABIISET 3A COBOV MPABO BHOCUTb USMEHEHWA B KATAIOT.

NPEACTABUTENLCTBO B POCCUU:
000 «MHEBMAKC»

Ten.: +7 (495) 739-39-99

Pakc: +7 (495) 739-49-99
WwWw.pneumax.ru

mail@pneumax.ru

46 400

414



46 300/104 RD

DUPLOMATIC pea. 03.07.09

OLEODINAMICA

VPx-P+x-MU

OBPATHBbIE KITAMAHDI

C ’MAPABJITMYECKUM
NMUNOTHbLIM YNPABJIEHUEM
CEPUA 12

NPUHUMN BENCTBUSA

— KnanaHbl VP*-P*-MU npegactaBnstoT coboit o6paTHble knanaHbl ¢

rmapaBnuyeckum yrnpasneHnem, paspaﬁoTaHHble B BEpCUM ONA CTbIKOBOIMo
MOHTaXa Ha npome)KyTquoﬁ nnuTe B COOTBETCTBUM CO CTaHaapTamMu
CETOP.

— OHM coyeTaloT YHKUMKU 0BbIMHOTO OAHOMMHENHOrO 06paTHOro KnanaHa ¢

BO3MOXXHOCTbIO nepemMeLlleHna Tapenkm npu noMoLLn BHELHEro nminoTHoOro
ynpasneHns C Uenblo NPOXOoXOAEeHUA Macrna TakXe U B HarnpaBneHuu,
NPOTUBOMNOJSI0OXXHOM HanpasrieHUO0 cBOGOAHOrO NOTOKa, OT B KA.

— B cBobogHOM cocTosiHUM Taperka KnanaHa, npeacraenatoLlias coboit KOHYC

YNNOTHAKOLWEro Tuna, ocTaéTcs 3aKkpbiTOW NPU MOMOLLU NPYXUHBI C
dukcMpoBaHHOW HacTponkon. [Npu NpUNoxeHUn faBneHns ynpasneHns K
oTBepcTuio X cpabaTbiBaeT ynpaBnsoLWnii NOpLIEHb, TakuM o6pa3om
OTKPbIBast KfNaHaH 1 NMo3Bonsist NOTOKYy CBOBOAHO NPOXOAUTL OT B KA.

— [peHaxHoe otBepcTve Y U30MUPYET NEPEAHIO CTOPOHY YNpPaBMstoLLEro

NOPLUHA OT KamMmepbl A.

— OHu MOTyT NOCTaBNATbLCA B O4HOM U3 OBYX pa3MepoB, AndA 3HaYeHUN

pacxopa Ao 100 n/MUH 1 € pasnNUYHbIMU YCTAHOBIIEHHBIMU 3HAYEHUSIMU
[aBneHusi cpabaTbiBaHUs B HanpaBneHn cBo6ogHoro notoka oT Ak B.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

(npu paboTe ¢ MUHeparnbHbIM Macnom Bs3kocTbio 36 caHTucToke (cCT) npu 50 °C)

FMAPABITMYECKUIA CUMBON

VP 3 VP 5

MakcumanbHoe paboyee naBneHve bap 320 320
MakcumanbHbIv pacxof n/MUH 50 100
OTHoLWweHWe nrowagen ynpasnsoLwero _
MOpPLUHS 1 0BpaTHOrO KnanaHa VP*-Px-MU | 34:1 2,7:1
OTHOLLEHWE NoLaaen ynpasnstoLwero
MOPLLHS 1 AekoMnpeccuonHoro knanawa | VP*P*P-MU T 1211 14:1 A

. LY
Pa3wmep otBepctus C -20 ... +50 Lo
Pabouunin guanasoH TemnepaTyp Lo
okpy>KatoLLeit cpeabl °C —20 ... +80 L

A XY B

[nanasoH Temneparyp XuakocTu cCr 10 ... 400
PekomeHaoyemasa cmnsrpaums cCr 25
CTeneHb 3arpsi3HeHNst XKUOKOCTU Knacc 10 no NAS 1638
[unana3oH BA3KOCTEN XMUOKOCTN MKM abc. <25
PekomeHayemas BA3KOCTb XXUAKOCTM cCr
Macca Kr 3,7 6

46 300/104 RD

1/4




VP*-P*-MU

SERIES 12

1 - YAEHTU®UKALMOHHbIW KOA

vip|l |-

O6GpaTHbIl knanaH ¢ I
rMApaBnMYeCcKUM

MUNOTHBIM
yrnpasrneHuemM

HomuHanbHbIlU pa3mep:

3=CETOP 06
5=CETOP 08

CTbIKOBON MOHTaX

Ha NPOMEXYTOYHOMW NAnTe

QHaeneHue cpabamsieaHus

c0 c80600HbLIM MomokomM om A Kk B:
2 = 3,5 6ap
3=5 6ap

P = ,Cl.eKOMI'IpeCCI/IOHHI:IIZ KnanaH

(MponycTuTb Npu OTCYTCTBUM HEOBXOANMOCTH)

| I |
YnnomHeHus :

nponycTuTb Ans

MUHeparbHbIX Macern

\ = BalToOH Ansa
crneumanbHbIX
Xungrkocren

—— Ne cepum (rabapuTHbIE Y MOHTaXKHbIE
pa3Mepbl OCTalOTC HEU3MEHHBIMU
ans cepwi ot 10 go 19)

MunotHoe ynpasrieHne C BHEeLWHUM
OpPeHaXoM AN OTKPbITUA O6paTHOI’O
KnanaHa

Ap [6ap] ‘ NAOEHVE OABNEHVA Ap-Q

3 - TMOPABNMUYECKUE XNOKOCTU

aHTMBCMNeHMBaTernen u aHTMOKCMAAHTOB.

3
) VP5
VP3 /
1 7/
0
0 25 50 75

=
100 Q [n/muH] |

2 - ANATPAMMbI XAPAKTEPUCTWUK (3nauenns nonyueHsi npu Bsizkoctn 36 caHTuctoke (cCT) npu 50°C)

Mpumevanwme:
KpviBble, npuBeféHHble Ha rpaduke, OTHOCATCS
K NOTOKy oT B k An oT Ak B ¢ nunoTHbIM
OTKpbITMEM 0OpaTHOro Knanawxa.

[na notoka ot A k B, B cnyyae ecnu o6paTHbiit
KnanaH He OTKPbIT MUIOTHbIM yrpaBieHneM, K
nokasaHHbIM 3Ha4yeHMAM [obaBbTe AaBneHue
cpabatblBaHUsi 06paTHOro knanaxa.

Mcnonb3ynte rugpaBrnnyeckne XnAKOCTU Ha OCHOBE MUHepasbHbIX Macern ¢ nobasneHnem NMPUMEHUMbIX

[Mo nosBoAy ncnonb3oBaHWs APYrMX TUMOB XWAKOCTEN (BOAHO-TMUKONEBbIE pacTBopbl, pocdaTHbie 3upbl U T.N.)
NMPOKOHCYNBTUPYMTECH B HALLEM OTAene TEXHUYECKOW NOAAEPKKM.

46 300/104 RD

2/4



VP*-P*-MU

SERIES 12

4 - TABAPUTHbIE N MOHTAXHbIE PA3SMEPbI VP 3-P*-MU

14.7 (max)

7.1

i
117

21‘.4 ! ﬁ

7.5

M10

MOHTAXHAA
MOBEPXHOCTb
CETOP 4.3.1-2-06-320

pasmepbl B MM

1 | BHelwHee gpeHaxHoe
otBepctme Y

OtBepcTvie ynpasrexus X

BbixogHoe oTBepcTue B

BxogHoe oTtBepcTune A

MoHTaxHas nosepx-
HOCTb C YMINOTHUTENb-
HbIMY KOMbLiaMm1

2 wr. Tvna OR 3068
2 wrt. Tvna OR 2021

(b~ |lwN

6 M oeHTndukaumoHHas
Tabnuyka

KPEMEXHbLIE BONThI
4 6ontel M10x70
KpyTawmit momeHT: 40 Hwm

5 - TABAPUTHbIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI VP 5 P*-MU

1.8

103
79.4

4.8 —1

@

23.4 (max)

M10

7.5

pasmepbl B MM

BHelwHee gpeHaxHoe
oTtBepctme Y

OTtBepcTure ynpasneHus X|

MOHTAXHAA
MOBEPXHOCTb
CETOP 4.3.1-2-08-320

BbixogHoe otBepcTve B

BxogHoe otBepctme A

MoHTarkHas noBepx-
HOCTb C YMIOTHUTENb-
HbIMU KOInbLIAMMU

2 OR t1na 3100

1 OR t1na 2021

1 OR Tuna 3068

MaoeHTndrkaumoHHas
Tabnuyka

KPEMEXHbLIE BOJITbI
4 6ontel M10x80
KpyTawmii MmomeHT: 40 Hwm

46 300/104 RD

3/4



VP*-P*-MU

SERIES 12

6 - UICTMOJIb3OBAHUE

O6paTHble knanaHbl VP*-P*-MU ¢ ruapaBnuyeckum ynpaeneHvem

MCMOSb3YTCS B KOHTYpaXx, B KOTOPbIX MOMOXEHWE UCMOMHUTENbHbIX

MEXaHU3MOB [OMMKHO NOAAEPXMUBATLCA Aaxe Npu HepaboTaroLlen

HaCOCHOW CTaHLuK.

OHM nocTaBnAlTCA B ABYX BEpcCUAX CO cneaywwumu VPx-P+-MU
XapaKTepuCTUKamm:

VP*-Px-MU Knanaxbl VP*-P*-MU npepgcTaBnsatoT coboii obpaTtHble ‘
KnanaHbl ¢ rmapaBnuyYeckMM ynpasneHueMm, KoTopble |
coyeTarT YHKLMM 0BbIYHOrO OAHOMUHENHOrO obpaTHOro
KnanaHa ¢ BO3MOXHOCTbIO NMepeMeLLeHns Tapenku npu
NOMOLLY BHELLUHEro MUMOTHOIO YyNpaBMeHus, C Lenbio
NPOXOXAEHWS Macna Takke M B HanpaBneHuwu,
NPOTVBOMOMOXHOM HanpaBneHuto cBOGOAHOMO NoToka, OT
B kA.

B cBo6oAHOM cOCTOAHUW Tapenka knanaHa,
npeacTasnsowas coboin KOHyC ynnoTHALWEro Tuna,
oCTaéTcsa 3aKkpbiTON MpyU MOMOLWM MPYXUHbI C
DVKCMPOBaHHOW HACTPOWMKON. Mpy NpUNoXeHU AaBneHns
ynpaeneHusi kK oTeepcTuio X cpabatbiBaeT ynpasnstoLwmin
NopLUEHb, TakMM 06pa3oM, OTKpbIBasi KranaH v no3Borisisi
noToKy cBOBGOAHO NpoxoanTb oT B kKA.

OTuK knanaHbl MMeKT rMapaBnUyecKkyo M30NALULD
nepeaHen CTOPOHbI YNPaBnsoLLEro NMOpLUHSA OT Kamepbl A
knanaHa, NnocpeAcTBOM BHelHero gpeHaxa Y. 370
peweHne ncknw4vaeT npobnembl, KOTopble MOryT
BO3HUKHYTb, ECNM BO BpeMsi (ha3bl OTKPbITWS krnanaHa B
kamepe A cospaeTca gaBneHune Gnuskoe mnu
npeBbiLLatoLLEe AaBreHVe ynpaerneHnst X 1 NpueogsLLee K
o6paTHOMY ABWXEHWUIO YNPaBsiloLEro NOPLUHS U
HexernaTtenbHOMY 3aKpbITUIO KnanaHa.

VPxP+P-MU  Knananbl VP*-P*-P-MU npeacTasnstoT coboit obpaTHble
KnanaHbl C rmapaBnMyeckum ynpaeneHnemM, Kotopble, B
[OOMOSHEHWNE K XapakTepucTukam npeaplayLen Bepcum,
o6opynoBaHbl 4EKOMMNPECCUOHHbIM krianaHoM. OHu
PEKOMEHYHOTCS K UCMOMb30BaHMIO MPU BbICOKUX pabodmnx
[aBMEeHUsIX UMW NPU BbICOKUX Harpy3kax, BbICTYMNatoLLMX B
Ka4yecTBe YMHOXMUTENEN AABMNEHUSI.

Mepen oTkpbITMEM OGpaTHOro knanaHa Bo Bpemsi ¢hasbl
nepemeLLeHus YNpaBsioLLero NopLLUHs NPOU3BOAUTCS
[ekomnpeccusi KOHTypa (kamepsbl B).

OTo npepnoTBpalwiaeT BO3HUKHOBeHUe konebaHumn
[aBreHusi B KOHTYPE U, B CBSI3N C BbICOKVMM COOTHOLLEHWEM
nnoLyazen ynpaensioLLero nopLUHs U 4EKOMMPECCYOHHOMO
KnanaHa, OoTKpbiITue 06paTHOro krnanaHa MoxeT
NPOVICXOANTb AaXKe MPU HUSKOM AaBMEHUM YNpaBneHus.
[aBneHune ynpaBneHus B oTBEPCTUN X NpUBOAUT B
OBVXXEHVe MopLIeHb, KOTOPbIA cnepBa OTKpbIBAET
npeaBapuTeEnbHYIO Tapernky, NPUBOAS K AEKOMMPeCccun
repMeTU4YHON Kamepbl, U 3aTeM OTKPbIBAET rMaBHYH
Tapernky, No3Borss NOTOKy cBOGOAHO NepemeLLaTbesi oT B
KA. ‘

7 - MOHTAXHbIE MJIUTbI (cm. kaTtanor 51 100)

VP 3 VP 5
T PMSZ3 - AT4G ¢ 3aHUMVN NPUCOEAVHUTENEHBIMIA OTBEPCTUAMA — PMSZ5 - AI6G C 331HMM NPUCOEAVHUTENBHBIMI OTBEPCTUSIMIA
mn PMSZ3 - AL4G ¢ 60koBbIMY NpUcoeaUHUTENBbHLIMM OTBepCTUSMU PMSZ5 - ALSG ¢ 60K0BbIMI NPYCOEANHUTENBHBIMU OTBEPCTUAMM
Pasmepbl otBepcTus A - B 1/2” BSP 1" BSP
Paswmepbl otBepctust X - Y 1/4” BSP 1/4” BSP

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA NMPEOCTABUTENIbCTBO B POCCUU OO0 “NMHEBMAKC”
20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison TenedoH: (495) 739-39-99  dakc:(495) 739-49-99
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328 mail@pneumax.ru Www.pneumax.ru

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

46 300/104 RD 4/4



DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

45 200
2013

VDx-\Wx

OBPATHbIE KITAMNAHBbI
CEPUA 30

Pmakc. 400 6ap

Qmakc. (cM. Tabnuuy TeEXHUYECKMX
XapakTepUCTUK)

PACXOOHO-NEPENAOHASA XAPAKTEPUCTUKA Ap-Q MNPUHLUWUMN OENCTBUA

Ha cxewme.

Ap
[Gap] |
10
Vb8
8
6 VD5 VD6 VD7 / VD9
. VD2 VD3 VD4/ / / / /
) / / / /// /
PSS LS
0 10 50 100 200 400 600 (3 fryamim]

- anGaBbTe AasneHve CpaﬁaTblBaHMﬂ K 3Ha4eHUAM, NnokasaHHbIM

— KpvBble NOCTPOEHbI Ha OCHOBE M3MEPEHWI C UCMOMb30BaHNEM
MUHeparnbHOro Macna ¢ Bsi3kocTtbto 36 cCT npu 50°C.

O B
B
S t—

— KnanaHbl VD npegctaBnstoT coboit obpaTHble knanaHbl ¢
pe3bb0BbIMU NPUCOEANHNTENBHBIMU OTBEPCTMAMU "BSP",
npefHa3HayeHHble NS nocrnefoBaTeNlbHON YCTaHOBKU B
rMOPaBINYECKNX NINHUSAX.

— OHu noseonstoT NOTOKY csobogHO npoxoanTb B O4AHOM
HanpaeneHuu, 6J'IOKVIpyﬂ €ro B NpOTMBOMNOIOXHOM HanpasneHnn

— B cBoG0OAHOM COCTOSIHUM Tapernka knarnaHa, OCTaéTcs 3aKpbITo
npy MOMOLLM NPYXWHbI C (PUKCMPOBAaHHOWN HAaCTPOWKON. Tapenka
OTKpblBaeTCH, Koraa AaBneHne Ha BXOAHOW nMuHum "A"
npesBblllaeT 3HaYeHWe, YyCTAaHOBMEHHOE Ha MpYXWUHe,
[o06aBneHHOe K AaBMEHWIO Ha BbIXOAHOW NMuHUKM "B".

— MoXeT NocTaBnATLCA B OAHOM U3 BOCbMU pa3MepoB, Ans
3Ha4YeHnn pacxoaa 40 850 N/MUH U C NATHIO Pa3NYHBIMM
YCTAHOBIIEHHBLIMW 3HAYEHUAMM AABIIEHNSA OTKPLITUS.

ey )

TEXHUYECKUE CNELUNDPUKALIUUN

F'MAPABITMYECKUA CUMBON

Pasmepbl  [MakcumanbHbIn MakcumansHoe
Ko knanana | OTBepcTMA pacxof, Macca, paboyee
BSP n/MuH Kr naBneHune, bap
VD2-Wx 1/4” 25 0,17
VD3-Wx 3/8” 40 0,26
VD4-Wx 1/2” 75 0,41
VD5-Wx 3/4” 125 0,6
400
VD6-Wxk 1’ 200 1,2
VD7-Wx 1"1/4 280 18
VD8-Wx 1"1/2 650 3,2
VD9-Wx 2" 850 4,8
Pabounin ayanasoH Temneparyp oKpyxaroLLei cpeabl °C -20 ... +50
[unana3oH Temneparyp Xugkoctu °C -20...+70
[nanasoH BA3KOCTEN XUAKOCTN cCt 2,8 ...380
PekoMeHayemas dunstpaums aBoomonas <25
PekomeHayemas BS3KOCTb XUOKOCTU cCrt 25

45 200

1/2



1 - WYAEHTU®UKALMOHHbLIX KOO

VD*-W=

CEPUA 30

V| D

30

OGpaTHbIN knanaH |

lpucoeduHeHue:
2=1/4"

3=23/8"

4=1/2"

5=3/4"

6=1"

7=1"1/4
8=1"1/2

9=2"

|— Ne cepuu (rabapuTHbIE 1 MOHTaXHbIE pasMepbl
OCTaloTCsA Hen3mMeHHbIMy ans cepuii ot 30 o 39)

HaeneHue omkpbimusi: 1=0,35 6ap
2= 2 bap

T4= 4 6Gap

3= 6 6ap

4=10 6Gap

OTtBepcTus ¢ pe3bbonn BSP

2 - TMOPABIIMYECKUE XUWOKOCTH

V|CI'IOJ'Ib3yl7ITe rmgpasrinyeckne XnaKkoctn Ha ocHoBe MUHepalibHbIX Maces C nobasneHnem NPUMEHMMBbIX aHTUBCNEeHUBaTenen n

AHTUOKCUOAHTOB.

Mo noBoAy MCMoMb30BaHWS APYTUX TUMOB XUAKOCTEN (BOAHO-TMNMKONEBbIE PacTBOpPLI, (hoctaTHble 3CMPbI U T.M.) MPOKOHCYNETUPYATECH B

Hallem oTAene TEXHNYECKON NOAOEPXKKN.

3 - TABAPUTHbIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI

-]

o

pa3mMepbl B MM

Kon
KnanaHa

A B C D
BSP

VD2 1/4" 12,5 63 | 22

VD3 3/8” 1125 69 | 27

VD4 1/2" 115,51 80,5| 32

VD5 3/4" | 17 [ 99,5| 36

VD6 1’ 20 | 117 | 46

VD7 1"1/4| 22 |134,5] 55

VD8 1"1/2| 24 | 159 | 65

VD9 2" 31 | 198 75

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (M) + Via M. Re Depaolini 24

Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339

KOMVPOBAHWE 3AMPELEHO. KOMMAHWUA OCTABIISET 3A COBOV MPABO BHOCUTb U3MEHEHWSA B KATAJOT.

NPEACTABUTENLCTBO B POCCUU:
000 «MHEBMAKC»

Ten.: +7 (495) 739-39-99

dakc: +7 (495) 739-49-99
Www.pneumax.ru

mail@pneumax.ru

45 200

2/2



DUPLOMATIC

OLEODINAMICA

45 100/110 R

D

pea. 20.10.10

NAJEHUE OABJIEHUA AP-Q

ap
oerl A VR2-|

VRS-l VR7-l

/

/

/

L~

yd
~

P

VR x*%-

OBPATHBbIE KITAMAHDI
CEPUA 32

BCTPAUBAEMOIO TUMNA

Pmakc. (cm. Tabnuuy TeXHUYEeCKnx

XapakTepucTuK)

Qmakc. (cM. Tabnuuy TeXHUYECKnX

XapaKkTepUcTuK)

NPUHUMN BENCTBUSA

10 50 100 200 300

Q [/mm

- [Nob6aBbTe AaBneHue cpabaTbiBaHUs K 3HAUYEHUSIM, NOKa3aHHbIM
cxeme.

- KpviBble NOCTpOEHbI HAa OCHOBE M3MEPEHWIA C UCMONb30BaHNEM
MUHepanbHOro macna c Ba3koctbto 36 cCt npu 50°C.

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

—
—

H] |

Ha

KnanaHnbl VR*-I npeactaensioT coboi ogHonmHelHble obpaTtHble
KnanaHbl C KOHCTPYKUMEN BCTpamBaeMoro tuna v MoryT
1crnonb3oBaTbCs B Griokax Unm B NaHesnsix.

B cBobogHOM cocTOsHUM Tapenka knanaHa, npeacrasnsioLas
coboi KOHYC yNnoTHSOLWEro Tuna, oCTaétcsa 3aKkpbiTON npu
MOMOLLM MPY>XWHbI C PUKCMPOBAHHON HACTPOWMKOW.

Tapenka OTKpbIBaeTCs, Koraa AaBrneHne Ha BXOAHOW nuHum "A"
npeBbILIAaeT 3Ha4YeHne, yCTaHOBMNEeHHOEe Ha NpyxuHe, JobaBneHHoe
K Oa@BNEHM0 Ha BbIXOQHOW NnuHum "B".

MoxeT noctaBnaTbCcA B TPEX pa3mepax ans pacxogos go 300 n/
MWH U C TPEeMS pasfiMyHbIMW YCTAHOBNEHHbIMU 3HAYEHUSIMU
naBneHns cpabaTbiBaHus.

r'MAPABITUYECKUA CUMBON

KNAINAH | HomuHanbHbii | MakcumanbeHbii | Macca | MakcumanbHoe pabovee -
pasmep pacxog [n/muH] [kr] nasneHue [6ap]
pabouee nMKoBOe
VR 2-| 1/4" 50 0,1 320 320 A % B
VR 5-1 3/4" 150 0,2
VR 7-1 114" 300 0.8 250 320
Pabouni guanasoH TemnepaTyp OKpyxatoLLewn °C -20 ... +50
cpensl
[nanasoH TemnepaTtyp X1UOKOCTK °C -20 ... +80
[nanasoH BA3KOCTEN XUOKOCTH cCt 10 ... 400
PekomeHayemas BA3KOCTb cCrt 25
[onycTumblii ypoBeHb 3arpsi3HEHUS! XKMAKOCTK | Knacc 20/18/15 no ISO 4406:1999

45 100/110 RD

1/2



VR*-|

CEPUA 32

1 - MOEHTUOUKALIMOHHBIN KO

O6patHbIN knanaH

HomuHanbHbIlU pa3mep:
2=1/4"

5= 3/4”

7=1"1/4

R
——J

I— YnnomHeHus :
nponycTuTb Ans
MUHeparnbHbIX Macen
V = BaWTOH ANSA cneuunanbHbIX
XungkocTemn
Ne cepuu (rabapuTHble U MOHTaXHbIE
pasmMepbl OCTalTCA HEU3MEHHBLIMW Ans
cepui ot 30 go 39)

DaeneHue cpa6ambleaHun:

) 15°
|
\
|
\
\

Mpumevarue: pasmep Al gomkeH No kpamHen mepe Ha 1 MM nNpeBbiwaTh pa3Mmep A, yKkasaHHbIN B Tabnuue Huxke

BctpavBaemoro tuna 1=0,56ap
3 =5 6ap
4 =10 6ap

2 - TMAPABITUYECKUE XUOKOCTHU

Wcnonb3yiiTe ruapaBnmyeckne XnakocT Ha OCHOBE MUHeparnbHbIX Macen ¢ JobaBneHvem

NPYMEHNMbIX aHTUBCNEeHMBaTeNen 1 aHTMOKCUMAAHTOB.

Mo noBofy Ucnonb3oBaHUs APYrUX TUNOB XWAKOCTEN (BOOAHO-TMMUKONEBbIE pacTBOPbI,

docdaTHble ahmpbl U T.N.) MPOKOHCYNETUPYMATECH B HALLEM OTAEeNne TEXHNYECKON NOAAEPKKM.

3 -TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI

A1
F —= A
1.6
H |

A B aC @D E F G H L %]\ 1 2 3 MomeHT

max max 3aTsKKN
VR 2-| 41 M24x1.5 22 9 10 [ 22| 4 14 9 9 OR 119 | OR 3068 | Parbak 8-115 25 Hm
VR 5-| 43 M30x1.5 27 15 [ 135 26 | 45| 12 11 12 | OR 3081 | OR 2093 | Parbak 8-021 50 Hwm
VR 7-1 72 M45x2 41 21 20 |40 | 75| 22 | 16,5] 16 | OR 3137 | OR 4137 | Parbak 8-220 80 Hm

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA

20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328

NPEACTABUTEJIbCTBO B POCCUN OO0 “NMHEBMAKC”

TenedoH: (495) 739-39-99  dakc:(495) 739-49-99
mail@pneumax.ru Www.pneumax.ru

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

45 100/110 RD

2/2



DUPLOMATIC

OLEODINAMICA

45 300/110 RD
pea. 21.10.10

NPUHLUMN OEACTBUA

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

VRx*-P

OBPATHBbBIE KITAIMNMAHDI

CTbIKOBOM MOHTAX HA
NMPOMEXYTOYHOMN MIINTE

Pmakc. (cMm. Tabnuuy TeXHUYeCcKux
XapakTepuUCcTuK)

Qmakc. (cM. Tabnuuy TeXHUYECKNX
XapaKkTepucTuk)

— KnanaHbl VR*-P npeactaBnsitoT coboil ogHONMHENHbIe
obpaTHble knanaHbl, pa3paboTaHHble B Bepcun ans
CTbIKOBOrO MOHTaka Ha NPOMEXYTOYHON NnuTe .

— B cBOG0OAHOM COCTOSIHUK Taperika krnanaHa, npeacTaBnsioLas
co6ol KOHYC YNMOTHSAOLLEro Tuna, ocTaéTcs 3akpbITon npu
NMOMOLLM MPYXWHbI C (PUKCUPOBAHHON HACTPOWMKOW.

— Tapernka oTKpblBaeTCsi, korga AaBneHne Ha BXOAHOW NMHUK
"A" npeBblllaeT 3Ha4YeHne, yCTaHOBMIEHHOE Ha NpyXuHe,
no6aBneHHoe K JaBNeHno Ha BbIXOAHOW NuHum "B".

— MoxeT nocTaBnsATLCA B OAHOM U3 TPEX pa3mepoB, Ans
BenuumH pacxoga o 400 n/MUH U Cc TpeMsi pasnuyHbIMU
YCTaHOBMEHHbIMU 3HAYEHUAMM AaBneHns cpabaTbiBaHus.

r'MOPABIUYECKUA CUMBON

KNAMNAH | HomunranbHbin | MakcumanbHeim | Macca | MakcumanbHoe paboyee
pa3vep pacxof [n/MuH] [kr] naenexune [6ap]

VR3 - P 3/8" 100 2,3 350

VRS - P 3/4" 200 4,8 350

VR7 - P 11/4" 400 9 250 B

A B

Pabouuni ananasoH Temneparyp OkpyxatoLLuen °C -20 ... +50
cpeqbl
[nanasoH TemnepaTyp X1MOKocTu °C -20 ... +80
[nanasoH BA3KOCTEN XUOKOCTU cCt 10 ... 400

PekomeHgyemas BA3KOCTb cCrt 25
[onycTuMbIN ypOBEHb 3arpsi3HEHUs XXMaKocTn | Knacc 20/18/15 no ISO 4406:1999

45 300/110 RD

1/4



VR*-P

1 - MOEHTUOUKALIMOHHBIN KO

V| R - | P / /
——J
I— YnnomHeHus :
, nponycTuThL Ans
O6patHelit knanakx MUHEpanbHbIX Macen
V = BailTOH ANs cneumanbHbIX
XugkocTen
HomuHanbHbIi pasvep: — | Ne cepun
3=3/8" 5=3/4" 7=1"1/4 10 ana VR3-P n VR5-P
CTbIKOBOW MOHTaX Ha MPOMEXYTOYHOMN MNANTE  ——————————— 11 gna VR7-P
(raBapUTHbIE 1 MOHTaXHbIE Pa3Mepbl OCTaIoTCS
D‘asneHue cpaGambleaHuﬂ: HEU3MEeHHbIMU ANnA CeleVl ot 10 ao 19)

1=0,56ap 3 =506ap4 =10 6ap

2 - ANATPAMMbI XAPAKTEPUCTWUK (3nauenns nonyueHsi npu BsizkocTn 36 caHTuctoke (cCT) npu 50°C)

Ap NALEHVE OABREHVS A p-Q
0
: ap]3 A VR3 VR5  VR7
/ /
2 / Mpumeyanue: [JoGassTe faBneHne cpabaTbiBaHus K
/ / / 3Ha4YeHnsAM, NokaldaHHbIM Ha CXeme.
/| /| /
1 '// d //
///// ——/
— 7]
10 50 100 200 500 Q ]

3 - TMOPABJITUYECKUE XXUOKOCTU

Wcnonb3ayiTe ruapaenmyeckme XMOKOCTU Ha OCHOBE MUHeparbHbIX Macen ¢ go6aBneHneM NpYMEeHUMbIX aHTUBCNEHUBaTENen u
AHTMOKCUAAHTOB.

Mo noBoAy MCMoNb30BaHUS APYTMX TUMOB XMAKOCTEN (BOAHO-TMMKONEBbIE PACTBOPLI, (hoCctaTHbIE 3OMPbI U T.M.) MPOKOHCYNETUPYTECH
B HalLEM OTAerne TEXHUYECKOWM NoaaepXKKM.

45 300/110 RD 2/4



VR*-P

MOHTAXHAA
NMOBEPXHOCTb

4 - TABAPUTHbIE N MOHTAXHbIE PA3SMEPbI VR 3-P

4 pasmepbl B MM

20Max—

KPEMEXHbIE BUHTbI
4 BuHTa M10x60
KpyTawmin momeHT: 40 Hm

MoHTaHasi MOBEPXHOCTb C
YNIOTHUTENb-HBIMU KONbLIaMU:
2 wt. Tvna OR 3068

BxogHoe otBepcTne A

BbixogHoe otBepcTne B

naeHTUUKaLnoHHas Tabnuuka

R
u

KPEMNEXHbIE BUHThI
4 BuHTa M16x80
KpyTawmin momeHT: 170 Hm

2 s
4* { 68 8

~— 8

M16

MoHTaHasi MOBEPXHOCTb C
YNIOTHUTENb-HBIMU KONbLIaMU:
2 wt. Tvna OR 3100

BxogHoe otBepcTne A

BbixogHoe otBepcTne B

naeHTUUKaLoHHas Tabnuuka

45 300/110 RD

3/4



VR*-P

6 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI VR 7-P

®\ / @ pasmepbl B MM

MOHTAXHAA 92
MOBEPXHOCTb

32 Max—

[
o))
—
!
‘
i ‘
o
I I
L4+AJ“
\

KPEMEXHbIE BUHTbI
4 BuHTa M20x90
KpyTswmii MomeHT: 285 Hm

205 |

92 1 | MoHTaxHasi NOBEpXHOCTb C

YNIOTHUTENb-HBIMU KOMNbLIAMMU:
2 wt. Tuna OR 4137

2 | BxogHoe otBepcTue A

BbixogHoe otBepcTve B

M20

4 | ngeHTudmKaumoHHas Tabnuuka

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA

20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328

NPEACTABUTEJIbCTBO B POCCUN OO0 “NMHEBMAKC”

TenedoH: (495) 739-39-99  dakc:(495) 739-49-99
mail@pneumax.ru Www.pneumax.ru

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

45 300/110 RD

4/4



	Страница 1
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 1

